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AU PROGRAMME:
90 bijoux &  montres
20 verreries
80 tableaux et lithos

et aussi ...
Bronzes, Sculptures, Argenterie, 
Tapis, Bagageries, Art d’Asie,Tapis, Bagageries, Art d’Asie,
Miroirs, Maroquineries, Sabres,
Pistolets, Design seventies ...

Des grands noms, LALIQUE, 
GALLÉ, POMPON, LE CORBUSIER,
VUITTON, LANCEL, CARTIER...

Les dimensions sont 
données dans le sens suivant : 

H x L x P cm ou H x L cm
Diam : Diamètre

Pb : Poids brut
grs : grammes
Tdd : Tour de doigtTdd : Tour de doigt

Informations :

Vente en LIVE sur Drouot Digital, Invaluable et Auction.
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Vente du 11 décembre 2022
Commissaire-priseur : 
P. Thonier
Gérant : P. Denoyelle
N° Agrément : 2010-743

LOTS ENTRE 194 ET 210

EXCEPTIONNELLE COLLECTION DE VERRERIES HISTORIQUES
DAUM - GALLÉ - LALIQUE



LOT 331

8 000 / 
12 000 €

Marc LOISEAU (né en1960)
"COMPOSITION EN DIPTYQUE"

 
 

ZOOM SUR ... LOT 333
800 - 1 200 €

Acrylique, pigments naturels et 
liant vinylique sur deux toiles
Signés et datés 2010 au dos
100 x 200 cm (ensemble)

Plasticien français notamment inspiré par Pierre 
Soulages, Marc
Loiseau a été exposé de nombreuses fois.
Au Japon (Japan print society au metropolitan 
museum de Tokyo) et
en France : au Salon des réalités nouvelles (Salon de 
l'abstraction
depuis 1946) de 2009 à 2013; à la Biennale de la gradepuis 1946) de 2009 à 2013; à la Biennale de la gra-
vure à Versailles,
l'Arstampa de Draguignan, l'Euro estampes de Lori-
ent...
Marc Loiseau est trois fois sélectionné pour le prix 
des mouettes en Charente Maritime.



LOT 312
6 000 - 10 000€

LOT 242
3 500 - 5 000 €

SCULPTURE "REVOLUTION OF ART" de JAYET
Résine aux techniques multiples (graff, couches 

de vernis d'art brillant)
Exemplaire unique à apprécier à 360°

Socle en plexi
H : 60 cm

GRAND TAPIS RECTANGULAIRE 
d'après Joan MIRÓ (1893-1983)

En laine, fait main, colorants naturels
Époque XXe
199 x 255 cm

Collection de Bijoux

LOTS 1 à 70



CONSOLE D'APPUI 
Décor dégagé à l'acide de lys rouge sur fond jaune 
opalescent, signature en réserve à l'acide Gallé
H : 47 cm
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ÉTABLISSEMENT GALLÉ 
VASE PIRIFORME "LYS"

Réédition posthume signée et numérotée 23/48 
57 x 40 x 21 cm (hors socle en marbre)

En laine, fait main, colorants naturels, époque XXe
291 x 207 cm
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BRONZE "GRAND CERF" 
d'après François POMPON 
(1855-1933)

GRAND TAPIS d'après 
LE CORBUSIER (1887-1965)

En marbre et bronze doré, comprenant une pendule
 portique et une paire  de cassolettes, 
travail français vers 1900, Pendule : 65 cm
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IMPORTANTE GARNITURE 
DE CHEMINÉE 

Toile monogram et cuir naturel, 
fermeture éclair à double curseur,
double poignée
Marqué "Louis Vuitton"
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SAC À MAIN LOUIS VUITTON
"ALMA", 31 CM

Coque en fibre de verre moulée sur pied pivotant
H : 130 cm
Ouverture : 99 x 108 cm
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FAUTEUIL "BALL CHAIR" 
BLANC D'APRÈS EERO 
ARNIO (NÉ EN 1932)

Acrylique, ppigments naturels et liant vinylique
 sur toile, signé et daté au dos
100 x 100 cm
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MARC LOISEAU (NÉ 1960)
"ABSTRACTION
 POLYCHROME"

Modèle régence à fond de glace, Avec feuille d'acanthes moulurées et pieds à enroulement
Rechampi dans les tons verts rehaussés de dorures. Épais plateau de marbre mouluré bleu turquin
Époque fin XIXe   89 x 196 x 49 cm 



 Vente du 11/12/2022

1 BRACELET EN OR JAUNE
Mailles torsadées en alternance simple/doublée
Pb : 4,5 grs

120/150 €

2 BROCHE BARRETTE EN OR BLANC ET PLATINE ORNÉE D'UN 
DIAMANT TAILLE ANCIENNE
2 poinçons d’état, numérotée 6103 avec poinçon de fabricant, 
fermeture par tube à glisser
DIAMANT 0,75 carats (sans dessertissage) qualité H P1, serti par un 
chaton de 8 griffes
L : 7 cm
Pb : 4,9 grs

250/300 €

3 BAGUE AJOURÉE EN OR JAUNE ORNÉE D'UNE PETITE PIERRE 
CENTRALE ROUGE
Tdd : 53/54
Pb : 4,71 grs

120/150 €

4 BAGUE EN OR JAUNE IMITANT UNE FLEUR ORNÉE D'UN 
CABOCHON OVALE VERT
Tdd : 51
Pb : 7 grs

150/200 €

5 PAIRE DE CLOUS D'OREILLE EN OR JAUNE
Ornés d'une petite pierre rouge chacune
Pb : 1 gr

30/40 €

1/62



6 BROCHE EN OR JAUNE "PALME STYLISÉE" ORNÉE DE 10 PETITS 
DIAMANTS
Le plus gros : 0,10 cts env.
Pb : 6,3 grs

100/150 €

7 ÉPINGLE DE CRAVATE À L'ÉTOILE EN OR JAUNE
Étoile à cinq branches ornée d'un petit cabochon vert 
L : 55 mm
Pb : 1,7 grs

50/80 €

8 BRACELET EN OR JAUNE TERMINÉ PAR CINQ PERLES
Pb : 8,5 grs

150/200 €

9 BROCHE XVIIIe EN OR JAUNE AJOURÉE À DÉCOR D'UNE FLEUR 
STYLISÉE CENTRÉE D'UN PETIT DIAMANT
L : 52 mm
Pb : 6,6 grs

230/250 €

10 BROCHE AUX INITIALES "BP" EN OR JAUNE
L : 26 mm
Pb : 2,1 grs

50/80 €

11 ALLIANCE EN OR BLANC ORNÉE D'UN DIAMANT central de 0,40 
carats et de deux rangées de sept diamants en chute
Certificat GIA : diamant de 4,66-4,70 x 2,95 mm, couleur F, clarté SI2, 
taille very good
TDD : 51
Pb : 2 grs

400/600 €

2/62



12 BAGUE EN OR JAUNE ET OR BLANC EN OCTOGONE
Ornée d'un petit diamant central
Tdd : 56
Pb : 2,2 grs

90/120 €

13 LONGUE BROCHE "ANNÉES FOLLES AUX DIAMANTS
Cinq diamants centraux flanqués de deux suites de 11 diamants 
rangés par ordre de taille
L : 9,3 cm
Pierres centrales : 0,20 carats env.

400/500 €

14 BAGUE EN OR JAUNE 375/°°° ET OPALES
Ornée de trois cabochons ovales irisés
Tdd : 56/57
Pb : 3,8 grs

90/120 €

15 ÉLÉGANT PENDENTIF EN OR JAUNE SERTI DE TROIS DIAMANTS 
ET SA CHAINE EN OR
Pierres de 0,10, 0,20 et 0,30 carats env.
L chaine : 49 cm ; H pendentif : 15 mm
Pb : 5,2 grs

400/500 €

16 ALLIANCE EN OR JAUNE ORNÉE DE 9 PETITS DIAMANTS de 0,05 
carats chacun
Tdd : 56
Pb : 3,4 grs

120/150 €

17 BAGUE EN OR JAUNE 375/°°° À LA GROSSE PIERRE AMBRÉE
Pierre : 16 x 12 mm
Tdd : 56
Pb : 3,4 grs

60/80 €

3/62



18 BAGUE EN OR JAUNE AUX 5 DIAMANTS
Monture mouvementée recevant 5 diamants (le plus gros : 0,10 cts 
env.)
Marquée 18ct
Tdd : 57/58
Pb : 5,6 grs

230/250 €

19 CHAINE AUX MAILLES CARRÉES EN OR JAUNE
L : 50 cm
Pb : 14,6 grs

320/350 €

20 BAGUE EN OR JAUNE 375/°°° ORNÉE DE DEUX PETITS RUBIS ET 
D'UNE OPALE
Tdd : 52/53
Pb : 3,5 grs

90/120 €

21 BAGUE EN OR 9 CARATS ORNÉE DE TROIS PIERRES NOIRES EN 
NAVETTE
Tdd : 57
Pb : 2,5 grs

110/140 €

22 BAGUE AJOURÉE EN OR JAUNE ET OR BLANC
Avec un saphir central de 6 x 7 mm serti de 6 griffes
14 diamants de 0,02 cts
6 diamants de 0,03 cts
4 diamants de 0,05 cts
Tdd : 60
Pb : 7 grs

300/500 €

23 BROCHE "GRENOUILLE" EN ARGENT par DUMONT
Signé
Pb : 41 grs
Épingle oxydée

40/60 €

4/62



24 BAGUE MARGUERITE EN OR JAUNE ET SAPHIR AUSTRALIEN
Saphir central (10 x 8 mm non desserti) entouré de 12 petits diamants 
(0,05 carats environ chacun)
Pb : 7,5 grs

400/600 €

25 PENDENTIF EN OR JAUNE AUX PIERRES ROSES 
Ouvrant sur un petit compartiment
H : 4,5 cm attache comprise
Pb : 8,4 grs

220/250 €

26 BAGUE POUR HOMME EN OR JAUNE
Tdd : 63/64
Pb : 3,6 grs

90/120 €

27 BAGUE EN OR BLANC AUX 9 DIAMANTS
Diamant central : 0,25 carats env., l'entourage légèrement plus petit
Tdd : 54
Pb : 5,5 grs

400/500 €

28 LOT DE BIJOUX FANTAISIE PLAQUÉS OR comprenant
-une montre de dame Quantième
-une broche à 3 branches
-un bracelet aux cœurs

20/30 €

29 PINCE À FOULARD EN PLAQUÉ OR ET PIERRES DE COULEUR
H : 2 cm

60/80 €

5/62



30 BROCHE EN MÉTAL ARGENTÉ 
Ornée d'une tête de dragon dans un médaillon ovale entre deux ailes 
ajourées
L : 7 cm
Usures

15/25 €

31 PENDENTIF "BALEINE" EN OR JAUNE
Pb : 0,9 grs

30/40 €

32 COLLIER À PERLES DE CORAIL 
Fermoir plaqué or à motif d'une fleur
L: 35 cm

60/80 €

33 BROCHE DE SOIRÉE "ÉTOILE"
Formant une étoile à 8 branches alternées de pierres rouges
Diam : 3 cm

30/50 €

34 COLLIER EN ARGENT ÉTRANGER ET PERLES BLEUES
Pendentif gravé de lignes géométriques
H : 41 cm
Usures

50/70 €

35 BAGUE ORNÉE D'UNE GROSSE PIERRE BLEUE 
Entourage de pierres blanches
Pierres synthétiques
Tdd : 53

60/80 €

6/62



36 BAGUE EN OR JAUNE ORNÉE DE CINQ PETITES PERLES
Tdd : 55
Pb : 1,8 grs

40/60 €

37 BAGUE EN OR JAUNE À LA PERLE PIVOTANTE
Tdd : 58
Pb : 2,5 grs

70/100 €

38 PAIRE DE BROCHES OVALES EN OR JAUNE 12k
Broches ajourées ornées d'une pierre centrale verte, probablement du 
jade
3,9 x 3,3 cm
Pb : 14,7 grs

80/120 €

39 BROCHE RECTANGULAIRE THAILANDAISE
5,5 x 3 cm

25/35 €

40 BAGUE RECTANGULAIRE EN OR JAUNE ORNÉE D'UN SAPHIR 
CENTRAL
Saphir d'environ 1,2 carat entouré de 14 petits diamants et de 28 petits 
saphirs
24 x 21 mm
Pb : 13,4 grs

1200/1500 €

41 COLLIER À PIERRES NOIRES FACETTÉES
L : 36 cm

25/35 €

7/62



42 COLLIER AU MÉDAILLON EN PIERRE AJOURÉE ORNÉE EN SON 
CENTRE D'UN PETIT QUARTZ
Chaine : 68 cm de long
Pendentif : 4 cm de haut

15/20 €

43 BAGUE "FLEUR" EN OR GRIS ET PIERRES
Diamant central de 0,3 carats environ entouré de 12 petites pierres 
bleues et 12 petits diamants
TDD : 60/61
Pb : 7 grs

700/1000 €

44 PAIRE DE BOUCLES D'OREILLE "ÉLÉPHANTS" par MICHAELA 
FREY
Clips ronds en métal doré au décor émaillé d'un éléphant rappelant 
l'art indien
Diam : 29 mm
Dans leur boite d'origine

40/60 €

45 DÉLICAT BRACELET "TRIO DE CŒUR" EN OR BLANC
Pb : 1 gr

40/50 €

46 BAGUE EN OR JAUNE 585/°°° SERTIE DE 6 PETITS DIAMANTS ET 
D'UNE PIERRE VERTE XVIIIe 
Tdd 57/58
Pb : 5,1 grs

230/250 €

47 ÉLÉGANT BRACELET EN ALTERNANCE DE MAILLES OR BLANC 
ET OR JAUNE
Pb : 1,5 grs

40/50 €
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48 DEUX PAIRES DE CRÉOLES EN OR JAUNE
Pb : 2,8
Accidents

50/80 €

49 PENDENTIF CAMÉE EN OR JAUNE AU PROFIL DE FEMME
H : 30 mm (hors attache)
Pb 2,5 grs

60/80 €

50 BAGUE EN OR JAUNE À LA PIERRE ORANGE
Tdd : 57/58
Pb : 2,6 grs

60/80 €

51 BAGUE AU CARRÉ CENTRAL EN OR JAUNE
Tdd : 54
Pb : 3,6 grs

80/120 €

52 BROCHE EN MÉTAL ARGENTÉ DE FORME VÉGÉTALE AVEC 
INSCRUSTATIONS DE BRILLANTS
Système de fermeture avec chainette de sécurité et trace de poinçons 
sur l'épingle. 
Époque fin XIXe - début XXe. 
Pb : 16g
État d'usage et d'entretien (usures).

20/30 €

53 BRACELET "TENNIS" EN OR ET 39 DIAMANTS
Or jaune 18K poinçonné
39 diamants sertis clos de 0,70 carats, soit 3,9 au total, Qualité J piqué 
3
Pb total : 15,7 grs

1700/2000 €

9/62



54 MÉDAILLE DE LA VIERGE EN OR JAUNE
Diam : 22 mm
Pb : 3,4 grs

80/120 €

55 BROCHE EN ARGENT "LIBELLULE" ORNÉE D'UNE GROSSE 
AMBRE (?)
6 x 6 cm
Pb : 17,5 grs
Un point à ressouder

15/25 €

56 FINE CHAINE EN OR JAUNE
L : 49 cm
Pb : 3,3 grs
Fermoir à réviser

80/120 €

57 LOT DE TROIS PENDENTIFS EN OR JAUNE
En forme de fleur, cœur et de la Guadeloupe
Pb : 1,6 grs

50/80 €

58 BAGUE EN OR JAUNE ORNÉE D'UN PETIT BRILLANT
Pb : 1,7 grs
à restaurer

40/60 €

59 LOT DE DEUX MONTRES DE POCHE
Une GRANA en métal plaqué or laminé, cadran émaillé blanc
L'autre en argent, remontoir cylindre 10 rubis
Pour restauration ou pièces

30/50 €

10/62



60 MONTRE POUR HOMME LOTUS
Cadran aux bords courbes, boitier acier, bracelet caoutchouc noir
Usures, non révisée

80/120 €

61 MONTRE DE DAME A. BARTHELAY
Bracelet ajouré beige, cadran aux chiffres romains, Swiss made
Usures, fonctionnement non garanti

20/30 €

62 MONTRE DE FEMME EN PLAQUÉ OR AIRAIN "INCABLOC"
Bracelet aux anneaux

40/60 €

63 MONTRE DE FEMME OMEGA EN OR JAUNE
Poinçon tête d'aigle
Bracelet cuir noir
Pb : 10,1 grs
Usures d'usage

50/100 €

64 MONTRE DE FEMME OMEGA
En plaqué or, Cadran carré à fond blanc, bracelet lézard noir
Dans une boite rouge Omega
Usures d'usages

70/100 €

65 POCHETTE DE DEUX STYLOS MONT BLANC MEISTERSTUCK
Pochette en cuir noir (usée) marquée "Mont Blanc Germany" et du 
logo comprenant un stylo à plume en or 18 carat "Meisterstuck n°146" 
et un criterium
Petites usures d'usage aux stylos

140/160 €

11/62



66 BOURSE EN ARGENT
Ornée de petites perles suspendues
Pb : 308 grs env.

60/80 €

67 ÉVENTAIL AU MANCHE EN NACRE
Décor de trois scènes romantiques dans des cartouches
H : 23 cm

60/80 €

68 LOT DE 11 ÉPINGLES ORNÉES DE PERLES ET AUTRES 
Avec un étui en cuir en forme de bouteille
En l'état

20/30 €

69 POUDRIER EN OR ET ARGENT ORNÉ DE 6 PETITES PIERRES 
ROSES de la maison REGNER
Décor d'un trois-mâts fendant les eaux et de cannelures, bouton 
pressoir aux mêmes pierres roses, miroir au revers du couvercle
Dans son écrin d'origine rouge de la maison Regner, 363 rue St 
Honoré à Paris
7,5 cm de côté
Pb : 79,1 grs

300/400 €

70 POUDRIER "AUX RUNES" de Line VAUTRIN (1913-1997)
Bronze doré décoré de caractères ressemblant à des runes
Miroir intérieur biseauté
Marqué en creux à l'intérieur "Line Vautrin"
1 x 8,5 x 8 cm env.

400/500 €

71 BELLE PAIRE DE CHANDELIERS EN ARGENT
Le fut imitant une colonne au chapiteau corinthien reposant sur une 
base ornée de lauriers
Piétement quadripode
Poinçons (peu lisibles)
H : 34 cm
Pb : 663 grs
Un très légèrement bancal

300/400 €
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72 CONFITURIER EN ARGENT ET VERRE BLEU de l'orfèvre VEYRAT
À deux anses sur piétement quadripode
Poinçon de Minerve et poinçon d'orfèvre
Milieu du XIXe
H : 19 cm
Poids brut de la monture : 320 grs

80/120 €

73 MOUTARDIER EN ARGENT ET VERRE BLEU ET SA CUILLÈRE 
À deux anses sur piétement quadripode
Poinçon Minerve
Poinçon d'orfèvre sur la cuillère Giannini (?)
H : 12 cm
Poids brut : 150 grs (monture hors verrerie)

50/80 €

74 PETITE THÉIÈRE EN ARGENT ANGLAISE
Poinçon de Sheffield et lettre-date 1898
Orfèvre JL&S
Manche en bois
Pb : 79,3 grs
H : 12,5 cm

100/130 €

75 VERSEUSE "ÉGOÏSTE" TRIPODE EN ARGENT de l'orfèvre Victor 
BOIVIN
Poinçon de l'orfèvre losange aux deux étoiles
H : 15 cm

450/550 €

76 ENSEMBLE DE 12 COUVERTS À POISSONS EN ARGENT DE 
L'ORFÈVRE ODIOT
Comprenant 12 fourchettes à trois dents, poinçon d'orfèvre losange à 
la lampe à huile et tête de Minerve, et 12 couteaux à la lame gravée 
d'un animal marin fantastique, marquée "Odiot" plus poinçon d'orfèvre, 
tête de Minerve sur le manche
Poids brut total : 1900 grs env.

550/650 €

77 SERVICE À THÉ ET À CAFÉ ERCUIS
Comprenant théière, cafetière, sucrier et pot à lait
Anses à volute et feuilles d'acanthe, fretel en framboise
Métal argenté, poinçon Centaure et marque Ercuis
H : 22 cm (la plus haute pièce)

60/80 €
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78 ÉLÉGANT SERVICE À THÉ ET À CAFÉ ART DÉCO par ERCUIS
Comprenant cafetière, théière, sucrier, pot à lait et plateau en métal 
argenté et anses en bois
Toutes les pièces poinçonnées
Plateau : 54 x 35 cm
H cafetière : 16 cm

300/400 €

79 SURTOUT DE TABLE CHANTOURNÉ de GALLIA
Métal argenté et miroir central
Poinçon de l'orfèvrerie Gallia, pour Christofle
70 x 48 cm

400/600 €

80 CARAFE À ORANGEADE EN CRISTAL de VILLEROY & BOCH
Modèle Royal Saar
H : 23 cm

30/50 €

81 SERVICE EN CRISTAL de SAINT LOUIS
Comprenant une carafe et son bouchon et 7 verres à pied
Tampons "Cristal St Louis France" au-dessous
H : 26,5 cm (carafe)

50/80 €

82 SUITE DE TROIS SOLIFLORES "TORSADÉS" EN CRISTAL de 
SAINT LOUIS 
Tampon "SL" au-dessous et une étiquette "Saint Louis"
H : de 19 à 23,5 cm

30/50 €

83 ÉLÉGANTE MALLE DE VOYAGE BORDEAUX de la Maison 
LAVOLAILLE, fondée en 1845 à Paris
Armature en bois clair, poignées latérales 
Étiquette du malletier Lavolaille, étiquettes anciennes de voyage
Avec son plateau intermédiaire aux sangles "malles Lavolaille"
34,5 x 100 x 59 cm
Dans son jus d'origine

300/500 €
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84 LOT DE 6 CANNES ET BATONS DE MARCHE
3 cannes en bois au pommeau recourbé (une virole en argent, une 
gravée et une avec pointe métallique au bout)
1 canne en bois vert, manche en andouiller de cervidé
2 bâtons de marche sculptés (un avec lanière de cuir et pointe 
métallique, l'autre gravé "MPL 1908")
L : 103 cm

110/140 €

85 LOT DE 3 CANNES AU POMMEAU SCULPTÉ
Un perroquet, un dragon et une tête d'animal mythologique asiatique
Futs en bois
L : 96,5 cm (la plus grande)

110/140 €

86 MALLE DE VOYAGE NOIRE POUR AUTOMOBILE
Avec son plateau intermédiaire
La face arrière oblique de la malle permettait de gagner du volume à 
l'intérieur et d'épouser au mieux la forme de la carrosserie du véhicule. 
Les "malles automobiles" étaient faites en fonction des particularités 
du véhicule, notamment sa couleur, il s'agit donc d'un produit sur 
mesure.
37,5 x 80,5 x 44 cm
Dans son jus d'origine

180/220 €

87 LOT DE 4 CANNES À SYSTÈME
Deux à fiole, pommeaux tête de rapace et tête de cheval
Une canne-épée (longueur lame : 37 cm), fût noir, pommeau argenté
Une dévissable en trois éléments, pommeau tête de cobra dressé
L : 94 cm (la plus grande)

200/300 €

88 LOT DE 4 CANNES ANCIENNES À POMMEAU SCULPTÉ
Un pommeau courbé en argent, une tête d'homme au bonnet en 
bronze (?), un crane en bronze (avec plaque "Victoria collection") et 
une tête de faune
Futs en bois
L : 91 cm (la plus grande)

200/300 €

89 TRÈS ÉLÉGANTE VALISE ANCIENNE NOIRE de FINNIGANS à 
MANCHESTER
Serrures marquées "Finnigans Ltd Manchester"
Intérieur recouvert de tissu vert émeraude
21 x 76,5 x 47,5 cm
Usures d'usage et du temps, une poignée à refixer

Originaire de Manchester, la maison Finnigans développe à partir de 
1830 son activité de bagagiste de luxe. Grâce à son succès, elle 
s'installera également plus tard à Londres.

60/100 €
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90 SOLEX NOIR
Cyclomoteur Solex, à restaurer (sans papiers)
En l'état

100/150 €

91 TRENCH BURBERRY TAILLE 48 HOMME
En l'état

50/80 €

92 LOT D'UNE CHEMISE TAILLE S ET UN TEESHIRT TAILLE M 
BURBERRY
En l'état

20/30 €

93 SAC BURBERRY AVEC PORTE MONNAIE ASSORTI
Est joint un plan de Paris édition spéciale Burberry
Usures d'usage

50/80 €

94 GRAND SAC DE VOYAGE LANCEL VERT ET BEIGE
Pochette interne
L : 52 cm
Traces d'usures

40/60 €

95 PORTE DOCUMENT LANCEL EN CUIR VERT 
Housse de protection en tissu rouge
Excellent état

50/80 €
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96 SAC À MAIN LOUIS VUITTON "ALMA", 31 cm
Toile monogram et cuir naturel, fermeture éclair à double curseur, 
double poignée
Marqué "Louis Vuitton"
Usures d'usage

350/500 €

97 SAC DE VOYAGE "HELANGA" LOUIS VUITTON
Cuir "Taïga" vert, fermeture éclair à double curseur, double poignée
Monogrammé et marqué "Louis Vuitton Paris made in France"
L'intérieur est équipé de boucles permettant de suspendre un costume
40 x 57 cm env.
Usures d'usage

350/500 €

98 PORTEFEUILLE LOUIS VUITTON
Toile au damier ébène
Marqué "Louis Vuitton Paris"
Infimes usures d'usage

180/220 €

99 PORTE-FEUILLES CARTIER
Cuir noir, siglé
Très bon état d'usage

15/20 €

100 ENSEMBLE D'ACCESSOIRES DE MAROQUINERIE CARTIER 
Comprenant un étui à stylo contenant deux stylos en métal doré de 
cartier (dont le Must), un étui à lunettes, un porte-monnaie avec chaine 
de sureté et un porte-carte
Cuir bordeaux
Usures d'usage

30/40 €

101 SAC À MAIN CARTIER EN CUIR BORDEAUX
Avec carte de garantie Cartier et sac en tissu pour le transport
H : 31 cm (sans l'anse)
Très bon état de conservation

40/60 €
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102 4 PAIRES DE GANTS FEMME
1 paire DIOR en cuir noir, taille 7,5
1 paire LONGCHAMP en daim marron, 7,5
1 paire en cuir blanc
1 paire ARIS en cuir vert, taille 8

15/20 €

103 LOT DE SACS ET SERVIETTES
1 sac Charles JOURDAN beige à motifs floraux
1 serviette FERRE blanche
1 porte-documents noir DUO LYNX
Petites usures d'usage

15/20 €

104 MANTEAU NOIR MAX MARA TAILLE 40 FEMME
En l'état

50/80 €

105 PAIRE DE BALLERINES NOIRES REPETTO 39
En boite
Très bon état d'usage

10/20 €

106 LOT DE 11 PAIRES DE CHAUSSURES FEMMES 39/40
De CHARLES JOURDAN et BALLY majoritairement
Traces d'usures légères sur certaines

50/60 €

107 2 SACS À MAIN ET UN PORTE-MONNAIE 
Un vert, un noir
État d'usage

15/20 €
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108 LOT DE DEUX FLACONS GUERLAIN EN VERRE
Vides, décor traditionnel aux abeilles
Marqués Guerlain au-dessous
H : 30 et 15,5 cm

35/50 €

109 PETIT VASE EN TERRE CUITE
Probablement d'époque mérovingienne
Décor de frises 
H : 12,5 cm
En l'état

50/70 €

110 2 TABLEAUX D'INTAILLES REPRÉSENTANT DES PORTRAITS ET 
DES SCÈNES ANTIQUES dont Hannibal, Brutus, Pompée, Léda… et 
des décors plus modernes
Le premier : 28 intailles, 29 x 19 cm 
Le second : 28 intailles, 31x 27 cm

50/80 €

111 CANNE DE TAMBOUR-MAJOR
Hampe en bois enlacée d'un cordon tricolore terminé par un pompon à 
franges
Pommeau métallique.
Le tambour-major est le sous-officier chargé de diriger une formation 
musicale militaire lors d'un défilé
Début du XXe siècle
H : 120 cm
En l'état

120/150 €

112 GRANDE GRAVURE "LA DÉPOSITION BORGHÈSE", reprenant le 
tableau de RAPHAËL peint en 1507
Dessiné et gravé par C L Masquellier
Encadrée sous verre
60 x 58,5 cm (à vue)
Petites rousseurs éparses

30/50 €

113 COMMODE GALBÉE LOUIS XIV ESTAMPILLÉE Léonard BOUDIN 
(maître en 1766) et Étienne LEVASSEUR (maître en 1767)
En chêne, placage de bois de rose et palissandre
Ouvrant par trois tiroirs sur deux rangs
Bronzes postérieurs
Marque de Jurande
85 x 99 x 84 cm
État d'usage et de restauration

1600/2000 €
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114 TABLEAU "PORTRAIT DE GRADÉ À LA LÉGION D'HONNEUR", XIXe
Huile sur toile encadrée
Cet officier à la tenue du début XIXe siècle était probablement 
Capitaine ou Lieutenant dans l'infanterie de la Garde Impériale ou la 
Vieille Garde (après 1812).
66,5 x 45,5 cm
Petites restaurations anciennes

800/1000 €

115 MIROIR À PARECLOSES LOUIS XVI
Bois doré, pourtour et fronton ajourés au décor feuillagé et d'une coupe
Travail ancien
94 x 48 cm
Petites usures

120/150 €

116 CHARMANT PETIT TABLEAU "APRÈS-MIDI AU BORD D'UN LAC", 
début XIXe
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
20,5 x 25 cm

200/300 €

117 TABLEAU "L'ÉCOLIER" de F SIMON
Fusain ovale sur papier marouflé dans un cadre en bois doré, protégé 
sous verre
Signé en bas à droite
40 x 30 cm

150/200 €

118 GRAND PLAT EN FAIENCE ÉMAILLÉE, XVIIIe
Nord de la France
Décor de motifs floraux bleus
Diam : 49 cm
Restaurations

100/150 €

119 GRAND PLAT "SCÈNE DE CHASSE" EN FAIENCE ÉMAILLÉE, XVIIIe
Faïence du pays de Bray, nord de la France
Diam : 73 cm
Petits éclats en surface

200/300 €
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120 ENSEMBLE D'UNE PAIRE DE PLATS ET D'UNE ASSIETTE 
AJOURÉE EN PORCELAINE de la COMPAGNIE DES INDES
Décor bleu et doré aux armoiries "PB"
Époque XVIIIe
Plats : 25,5 x 19,5 cm
Assiette, Diam : 19 cm
Égrenures

200/250 €

121 GRAND PLAT CHANTOURNÉ EN PORCELAINE de la COMPAGNIE 
DES INDES
Décor d'une frise polychrome et de fleurs
Époque XVIIIe
50 x 40 cm

150/200 €

122 SUITE DE HUIT ASSIETTES EN PORCELAINE DE LA COMPAGNIE 
DES INDES
Comprenant sept assiettes plates et une creuse
Décor de jardin aux animaux
Diam : 22,5 cm
Égrenures

150/200 €

123 GRAND PLAT EN FAIENCE par SOUPIREAU ET FOURNIER
Décor polychrome représentant la façade d'une maison, des armoiries 
et un poème
Signé au dos "Soupireau et Fournier rue Halle n°7 XIVe arrt Paris" 
avec mention des médailles reçues aux Expositions "1867, 68 et 69"
Offert à Gabriel Carron et Clotilde Viel à l'occasion de l'inauguration de 
leur maison rue des écuries d'Artois n°23 à Paris par Jules Carron et 
Cécile Titon
Cette adresse est actuellement occupée par l'ambassade de Malte à 
Paris VIIIe
Diam : 50,5 cm

400/600 €

124 ENSEMBLE DE 6 ASSIETTES À DESSERT EN FAÏENCE DE CREIL 
ET MONTEREAU
Suite de 4 en bleu de la série "Propos villageois", cachet Coupe Creil 
et Montereau 
2 au décor militaire dont "passage du cortège funèbre de Napoléon sur 
le pont de la Concorde" en noir, cachet au dos "médaille d'or 1834 et 
1839 Creil et Montereau
Diam : 20,5 cm env.
Petites usures et cheveu sur une

40/60 €

125 JARDINIÈRE RECTANGULAIRE "ANIMAUX DANS LES ROSEAUX" 
EN CÉRAMIQUE dans le goût de PALISSY
Décor en relief d'une grenouille et d'un serpent surveillant des œufs 
dans un nid au milieu de plantes aquatiques
Céramique polychrome vernissée
18 x 34,5 x 22 cm
Avec un tel décor, cette pièce renvoie immédiatement aux "rustiques 
figulines" de Bernard Palissy ou aux œuvres d'Avisseau

150/200 €
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126 MIROIR EN BOIS SCULPTÉ ET DORÉ LOUIS XV
Époque XVIIIe siècle
61 x 45 cm

170/200 €

127 TABLEAU "VALET DE CHIEN" 
Huile sur toile encadrée, signée et datée en bas à droite "Mte Van 
deWall 1904"
Circa 1904
30,5 x 20,5 cm
État d'usage et d'entretien

70/100 €

128 TABLEAU "PAYSAGE CHAMPÊTRE AU TROUPEAU DE VACHES" 
ÉCOLE XIXe
Huile sur toile encadrée (rentoilage ancien)
Époque XIXe siècle
38 x 46 cm (à vue)
Restaurations d'usage et d'entretien

200/300 €

129 CARTEL EN BRONZE DORÉ LOUIS XVI
En bronze doré et ciselé à motifs de cassolettes, de guirlandes de 
laurier et de pommes de pin. A cadran émaillé.
Epoque XIXème siècle.
H : 65 x L : 30 x P : 12 cm

400/600 €

130 MIROIR EN BOIS DORÉ LOUIS XVI
Fronton aux branches de laurier
77 x 41 cm

70/100 €

131 BAS-RELIEF "MATERNITÉ À LA MODE RENAISSANCE" EN 
MARBRE 
Dans un cadre en bois doré
40,5 x 30 cm

150/200 €
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132 BAS-RELIEF "SCÈNE MYTHOLOGIQUE AU CUPIDON" EN MARBRE 
Dans un cadre en bois doré
40,5 x 30 cm

150/200 €

133 MARBRE "JEUNE FILLE À L'OISEAU"
Statue en marbre blanc représentant une jeune fille en pied pleurant 
son oiseau mort, reposant sur une base circulaire
XIXe siècle
H : 76 cm; Diam : 23 cm
État d'usage et d'entretien

800/1000 €

134 COFFRE EN BOIS MARQUETÉ LOUIS XVI (boite à argenterie ?)
Padouk, palissandre et filets de buis teinté sur âme en chêne
Élégant décor toutes faces en ailes de papillon et filets, poignées 
latérales en laiton
Époque fin XIXe, travail parisien
23,5 x 68 x 36 cm
Bel état d'usage, serrure restaurée

300/500 €

135 SOMNO EN BOIS PLACAGE D'ACAJOU ouvrant par une porte
Dessus de marbre veiné (rapporté)
Époque XIXe siècle
H : 92 cm, Diam. : 39,5 cm

120/150 €

136 FORT LOT DE CARAFES, FLACONS, CHOPES … 
Cristal, couvercles en étain et céramique peinte
Jusqu'à 32 cm de haut, bouchons compris
Accidents

150/180 €

137 ENSEMBLE DE VERRERIES DIVERSES COMPRENANT
Un ensemble grand flacon, petit flacon, verre à pied et pot couvert au 
même décor
Un saleron Baccarat
Un confiturier en métal argenté anglais avec pot couvert et cuiller dans 
leur présentoir
Une bonbonnière aux dorures
Un drageoir aux motifs de pointes de diamants
Une carafe en cristal, une grand coupe, un plat, un saleron sur pied etc.

70/100 €
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138 BOITE EN BOIS NAPOLÉON III
8 x 46 x 27 cm
État d'usage

30/50 €

139 PETITE TABLE D'APPOINT MARQUETÉE, époque Napoléon III
Décor marqueté polychrome de figures fantastiques, frises et motifs 
géométriques
Plateau à deux battants latéraux
Ouvrant en façade par un tiroir marqueté
Pieds partiellement cannelés reliés par un X d'entretoise
75 x 111 x 54 cm (dépliée)
État d'usage, accidents et manques à la marqueterie

180/220 €

140 SCULPTURE "JEUNE FEMME FLAMBOYANTE" par Émile 
BRUCHON (1806-1895)
Bronze à patine verte nuancée
Signé sur la terrasse
Monté en lampe et reposant sur un socle en marbre vert
H : 29 cm (bronze seul)

80/120 €

141 IMPORTANTE GARNITURE DE CHEMINÉE EN MARBRE ET 
BRONZE DORÉ 
Comprenant une pendule portique et une paire de cassolettes
Pendule surmontée d'un coq 
Cadran émaillé blanc aux chiffres arabes à décor de petites fleurs
Cassolettes à décor végétal reposant sur des pieds toupies
Travail français vers 1900
Pendule : 65 x 36 x 13 cm
H cassolettes : 43 cm
État d'usage, fonctionnement non garanti

700/1000 €

142 MAJESTUEUSE CONSOLE D'APPUI MODÈLE RÉGENCE À FOND 
DE GLACE
Avec feuille d'acanthes moulurées et pieds à enroulement
Rechampi dans les tons verts rehaussés de dorures
Épais plateau de marbre mouluré bleu turquin
Époque fin XIXe
89 x 196 x 49 cm
Restaurations dans la patine

500/800 €

143 PAIRE DE LAMPES NÉOGOTHIQUES
Fût tripode en laiton doré
Abat-jour hexagonal
Époque début XXe
H : 56,5 cm (hors abat-jour)

200/300 €
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144 SUSPENSION NÉOGOTHIQUE À 6 BRAS DE LUMIÈRES
Décor polychrome de rinceaux feuillagés
Surmonté d'une couronne
Époque début XXe
H : 97 cm; Diam : 48 cm
Très bon état d'usage

200/300 €

145 FAUTEUIL PLIANT "DAGOBERT"
Acoudoirs terminés par des gueules de chiens tenant un anneau 
Dossier sculpté d'un décor végétalisant
88 x 67 x 52 cm

30/50 €

146 FAUTEUIL "DAGOBERT" EN BOIS VERT ET DORÉ
Accoudoirs terminés par des figures fantastiques
83 x 62 x 54 cm
Garniture à retapisser

70/100 €

147 PAIRE DE VASES COUVERTS "AUX FLEURS" EN FAIENCE 
CRAQUELÉE ET BRONZE DORÉ
Élégante garniture en bronze doré aux trois angelots et frise florale
Piétement tripode
Époque XXe
H : 60 cm

250/350 €

148 TABLEAU "COUR DE FERME" de Gustave MASCART (1834-1914)
Huile sur toile signée en bas à droite dans un cadre en bois doré
49 x 65 cm
Restaurations

150/200 €

149 TABLEAU "ÂNE ET POULES À LA GRANGE" d'Alphonse MAZARD 
(1865-1939)
Huile sur toile d'origine encadré
Signé en bas à gauche
50 x 61 cm
Petite déchirure à la toile

180/220 €
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150 GUÉRIDON RETOUR D'ÉGYPTE, MODÈLE DE JACOB, XIXe
Acajou de Cuba
Pieds tête de lion en forme de jarret à patine vert bronze aux rehauts 
d'or reliés par une entretoise
Dessus en cuvette de pierre marbrière de Soignies
H : 72 cm; Diam : 81,5 cm
Bon état d'usage

1000/1500 €

151 BERGÈRE RETOUR D'ÉGYPTE, MODÈLE DE JACOB, XIXe
Acajou de Cuba
Pieds en pilastre dominés par une tête d'égyptienne appuyés contre 
un accotoir à feuille d'acanthe terminés par des griffes
Tapisserie aux rinceaux et étoiles dorées sur fond mauve
108 x 63 x 72 cm env.
Très bon état d'usage

500/800 €

152 TRÈS BEAU DESSIN "COUPLE PRINCIER", ÉCOLE FRANÇAISE 
XIXe 
Dessin aquarellé représentant le duc et la duchesse de Bourgogne 
entourés de pages, hérauts d'armes et soldats se promenant dans les 
rues d'une ville. Style troubadour
Signé en bas à droite
39,5 x 57 cm (à vue)

150/200 €

153 FAUTEUIL DE CAMP EN MÉTAL XIXe
Piétement en X, garniture en peau de poulain
Époque XIXe siècle
H : 107 x L : 54 x P : 60 cm
Usures d'usage

80/120 €

154 VASE DE SÈVRES OBLONG BLEU AUX MOTIFS DE TRÈFLES 
DORÉS
Cachet au-dessous "Sèvres manufacture nationale France"
H : 34 cm

30/50 €

155 VASE BALUSTRE EN CÉRAMIQUE DE SÈVRES 
Décor émaillé bleu nuit et or à décor de flocons de neige
Cachet sous la base "S 1925 DN Made in France" et lettre "J" peinte 
plus numéros sous couverte.
Époque vers 1925
H : 34,5 cm

200/300 €
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156 MIROIR "AUX GRIFFONS" EN BOIS NOIR ET DORÉ
Fronton orné de griffons se faisant face
Vitre probablement au mercure encadrée de raies de perles
121 x 78 cm
Usure et petits accidents

250/350 €

157 TABLEAU "NU FÉMININ ALLONGÉ", fin XIXe-début XXe
Huile sur toile dans un cadre en bois sculpté
51 x 73 cm
Accidents

70/100 €

158 HUILE SUR PANNEAU "PAYSAGE LACUSTRE AU PÊCHEUR" 
ÉCOLE XIXe
Huile sur panneau encadrée
Époque XIXe siècle
17 x 21 cm (à vue)
Restaurations d'usage et d'entretien

150/200 €

159 TABLEAU "PÉNICHE AMARRÉE DITE L'ILE D'ASNIÈRES" ÉCOLE 
XIXe
Huile sur toile dans un cadre à canaux XIXe
Époque XIXe siècle 
30 x 45 cm (à vue)
Restaurations d'usage et d'entretien

150/300 €

160 SCULPTURE "LE RÉVEIL" de Paul Louis LOISEAU-ROUSSEAU 
(1861-1927)
Bronze à patine dorée
Signé à l'arrière
Sur un socle en marbre rouge
H : 15,5 cm

80/120 €

161 TABLEAU "PAYSAGE CÔTIER", XXe 
Huile sur toile 
Signée en bas à droite Ginestas (?) peut-être pour Enrique Ginestas 
(né en 1897)
50 x 84 cm
État d'usage et d'entretien

70/100 €
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162 GARNITURE DE CHEMINÉE NAPOLÉON III DÉCORÉE DE MARBRE
Comprenant une horloge borne et une paire de coupes au décor de 
fêtes antiques
H : 34 (horloge) et 30,5 cm (coupes)
État d'usage et d'entretien

70/100 €

163 TABLEAU "PAYSAGE ANIMÉ À LA CAMPAGNE" de (Jean) Charles 
MERCIER (1832-1909)
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signé en bas à gauche
Au dos de la toile une ancienne étiquette d'encadrement
57 x 87 cm

D'abord restaurateur de tableaux, Mercier passe de l'autre côté en 
entrant à l'école des Beaux-Arts puis dans l'atelier de Corot. Connu 
pour ses paysages, il est exposé au Salon de 1861 à 1870, tout en 
continuant son activité de restauration.

200/300 €

164 GRAND TABLEAU "VILLE PORTUAIRE AUX FALAISES" de Paul 
ARMANDI (XIXe)
Huile sur toile dans un beau cadre en bois doré
Signé en bas à droite
73 x 92 cm
Accidents

100/200 €

165 TABLEAU "CHASSEUR ET SA MEUTE" de Charles BOYER (XIX-XXe)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à gauche
24 x 35 cm
Petites restaurations d'entretien

120/150 €

166 TABLEAU "VOILIERS SUR LE LAC" de Jacques L'HUILLIER (1867-?)
Huile sur carton
Signée en bas à gauche et dédicacée
39 x 59 cm

40/60 €

167 SCULPTURE "LION RGISSANT" de Louis VIDAL (1831-1892)
Bronze à patine mordorée
Signé sur la terrasse
33,5 x 17,5 x 8 cm

350/500 €
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168 DESSIN "PORTRAIT DE FEMME" de Francisco MIRALLES (1848-
1901)
Encre et crayon sur papier sous verre dans un cadre doré à vue ovale
Signé et daté 1875 en bas à droite
22,5 x 16 cm

Né à Valence, Miralles a travaillé aussi bien en Espagne qu'en France. 
Il ut exposé au Salon de Paris de 1875 à 1896.

100/150 €

169 HUILE SUR PANNEAU "LA COUTURIÈRE" ÉCOLE DU NORD XIXe
Huile sur panneau encadrée
Époque XIXe siècle
30 x 24 cm (à vue)
Restaurations d'usage et d'entretien, petites craquelures

150/200 €

170 CHARMANTE SCULPTURE "BAIGNEUSE AU DRAPÉ" portant la 
signature "Falconnet"
Marbre blanc 
Signé sur l'arrière de la terrasse
Travail ancien
H : 54 cm
État d'usage et d'entretien

2000/3000 €

171 BEL ENSEMBLE DE 5 CARAFES DE FORMES DIFFÉRENTES
Décors gravés pour 4, avec bouchons
Une avec étiquette de la marque BAYEL
H : de 18 à 33,5 cm

35/50 €

172 ÉLÉPHANT EN BOIS NOIRCI, fin XIXe-début XXe
Harnachement et défenses dorés
50 x 82 x 36 cm
Restaurations

100/150 €

173 AMUSANTE PAIRE DE COUPES "NÉOGOTHIQUES" EN BRONZE
Décor gravé d'une chauve-souris et d'un dragon et sculpté d'une tête 
de lion 
Chocs et accidents
H: 14 cm

50/80 €
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174 VIOLON D'ENFANT MEDIO FINO AVEC ÉTUI ET ARCHET
En l'état
L : 55 cm

20/30 €

175 LOT DE 36 VUES STÉRÉO NOIR ET BLANC XIXe
-17 sur la ville de PARIS. Scènes de vie, rues animés, places et lieux 
emblématiques (République, Bercy, les jardins, le bois de Boulogne), 
monuments (Notre-Dame, Invalides) et lors des inondations de la 
Seine au Quai de Béthune ou ailleurs dans Paris.
Majoritairement "Collection Photo-Stéréo"
-10 sur des villes françaises, Montauban, Bordeaux, Vichy, Nîmes, 
Biarritz, Royan
-9 vues de l'étranger. Le NIL au Caire, marché aux éponges de Key 
West Harbor Floride USA, Carrickfergus Ireland, Corra Linn Falls 
Écosse, Cuba dans une plantation, Afrique du Sud etc.
9 x 18 cm env.

100/150 €

176 BRONZE À L'AIGLE PORTANT UNE BOITE SPHÉRIQUE
Socle en marbre vert
H : 20 cm (avec socle)

50/80 €

177 LOT DE TROIS MÉDAILLES MILITARIA
Ville de Lille, souvenir de la campagne de 1870/71 par Léon Hodebert 
et Alphée Dubois
2 médailles "pro patria" non marquées
Petites usures

30/40 €

178 LOT DE 4 MÉDAILLES POUR ACTIONS ENVERS LA JEUNESSE
-JO 1924, Paris, Médaille Jeunesse et Sports offerte par le Ministre, en 
bronze, gravée par Pierre PRADEILHES, diam : 6,7 cm
-2 x Union française de la jeunesse au professeur V, 1902-1907 et 
1910, gravées par BRENET, diam : 4 cm
-Association polytechnique à M. V 1889/90, cours gratuits, en bronze 
avec anneau d'attache en lauriers diam : 4 cm

25/35 €

179 DEUX MÉDAILLES DU MÉRITE AGRICOLE
1883
Avec rubans et boites

20/30 €
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180 LOT DE 5 MÉDAILLES 
-Honneur et travail, 1962, à M. D avec ruban tricolore
-Profil d'athlète antique, offert par le ministre, en bronze, diam : 5 cm
-Carte de visite Duval-Janvier "réduction et frappe de médailles à 
Paris", 60 x 52 mm
-Ville d'Ivry, 22e prix Sarrazin, joutes sur l'eau, 1884, diam : 5 cm
-Hommage aux reconstructeurs, congrès de Caen, 1963, diam : 67 mm

30/50 €

181 ENSEMBLE DE 4 MEUBLES DE POUPÉES
Bois sculpté au modèle des meubles traditionnels bretons, une 
armoire, deux lits et un fauteuil
Fauteuil gravé "bellec G.me Roscoff" 
H : de 17,5 à 77 cm
En l'état

50/80 €

182 POUPÉE MÉCANIQUE MARCHEUSE AU CORPS ARTICULÉ
Yeux fermant
H : 55 cm
Usures

70/100 €

183 POUPÉE TÊTE EN PORCELAINE "DEP."
Yeux basculants
Avec robe et collier
L : 75 cm

200/300 €

184 LOT DE POUPÉES comprenant :
1 poupée tête, mains et pied en céramique (porcelaine?)
1 poupée à la tête STBJ restaurée
1 tête en porcelaine STBJ, yeux basculants, sur socle peint "Holland"
1 bébé celluloïd "France PCP"
1 bébé Gégé
1 poupée "France"
1 miniature à la grande robe
1 grands corps sans tête, L : 55 cm
En l'état

100/200 €

185 GRAND CANEVAS À DECOR BRODÉ "LE CHRIST PORTANT SA 
CROIX"
Sans un entourage composé d'agrafes, rinceaux et fleurs, légendé en 
bas "La sauveur du monde"
Fin XIXe - début XXe siècle
58 x 48 cm
État d'usage

60/80 €
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186 PANNEAU "SAINT PIERRE SUR DES NUÉES"
Bois sculpté 
85 x 39 cm
Usures

30/50 €

187 TÊTE DE CHRIST EN BOIS SCULPTÉ 
Dans un encadrement ajouré
Cachet AD-MS au dos
H : 25,5 cm
Petits manques

30/40 €

188 TABLEAU "PORTRAIT DU CHRIST", XIXe
Huile sur carton dans un cadre en bois doré
32 x 25 cm

70/100 €

189 PANNEAU DE CUIVRE "PRIÈRE AU CALVAIRE", XIXe
Huile sur panneau de cuivre dans un cadre en bois doré
28 x 42 cm

60/80 €

190 PAIRE DE MÉDAILLONS OVALES MARQUETÉS "LE CHRIST ET LA 
VIERGE"
Époque fin XIXe - début XXe
51 x 41 cm et 50,5 x 50 cm (cerclage de laiton compris)
Bel état d'usage

120/150 €

191 PETIT VASE ART NOUVEAU À DEUX ANSES
Grès dans les tons vert et bleu
Signé au-dessous
H : 9,5 cm

30/40 €

32/62



192 ÉTABLISSEMENT GALLÉ "LYS"
Important vase multicouche piriforme de forme obus 
Décor dégagé à l'acide de lys rouge sur fond jaune opalescent
Signature en réserve à l'acide Gallé
H : 47 cm

2500/3000 €

193 ÉTABLISSEMENT GALLÉ "PAYSAGE LACUSTRE"
Important vase piriforme à col ouvert en verre multicouche
Décor brun dégagé à l'acide d'une barque au bord d'un lac sur fond 
jaune opalescent
Signature Gallé en réserve à l'acide
H : 35,5 cm

2000/3000 €

194 ÉTABLISSEMENT GALLÉ "HORTENSIAS"
Vase tube à col ouvert et piédouche en verre multicouche
Décor dégagé à l'acide d'hortensias bleus sur fond blanc mat laiteux
Signature Gallé en réserve à l'acide
H : 25 cm

600/800 €

195 ÉTABLISSEMENT GALLÉ "FLEURS DES CHAMPS"
Important et élégant soliflore à panse bulbeuse en verre multicouche et 
col ouvert 
Décor dégagé à l'acide de fleurs des champs marron sur fond blanc 
mat
Signature en réserve à l'acide Gallé
H : 25 cm

600/800 €

196 DAUM NANCY
Paire de vases soliflores à base bulbeuse sur pied-talon en verre deux 
couches, vert givré
Décor floral dégagé à l'acide repris à l'or jusqu'au pourtour du col
Signature Daum Nancy à l'or sous la base du vase
H : 12,5 cm

800/1000 €

197 DAUM NANCY "CHARDONS"
Vase de section carré en verre deux couches violine et blanc
Décor dégagé à l'acide de branches de chardons en fleurs entièrement 
repris à l'or fin sur un fond givré blanc et violine
Signature à l'or fin sous la pièce
H : 11 cm

400/500 €
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198 DAUM NANCY "ARBRES SOUS LA PLUIE"
Élégant vase en verres blanc givré de section et de forme ovale aplatie
Décor dégagé à l'acide d'une forêt sous la pluie; arbres rehaussés à 
l'email noir sur un fond de poudres intercalaires verte et rose
Signature à l'acide "Daum Nancy" sous la pièce rehaussée d'email noir
H : 17 cm

1800/2200 €

199 DAUM NANCY "ROSES TRÉMIÈRES ET PAPILLON"
Vase en verre orange givré de forme ovale à panse aplatie
Décor tournant dégagé à l'acide et rehaussé à l'or de roses trémières 
et d'un papillon
Le pourtour du sol et la base du vase sont entièrement frottés à l'or
Signature à l'or fin sous la pièce
H : 10 cm

800/1000 €

200 DAUM NANCY "LA FORÊT"
Élégant soliflore en verre multicouche soufflé légèrement ovoïde à col 
ouvert ourlé
Décor hivernal d'arbres dégagé à l'acide et rehaussé d'email noir sur 
un fond de poudres intercalaires verte et jaune-orangé
Signé à l'email noir sous la pièce
H : 17 cm

1500/2000 €

201 DAUM NANCY "TULIPES"
Élégant vase en verre multicouche de forme ovoïde à large col ouvert 
évasé
Décor tournant de tulipes polychrome dégagé à l'acide entièrement 
émaillé sur un fond de poudres intercalaires verte et orange
Le col du vase est orné d'une frise forale dégagée à l'acide richement 
décorée, peinte aux émaux polychromes et reprise à l'or fin avec un 
email nacré à l'intérieur du col ouvert
Signature à l'or fin sous la pièce
H : 8 cm

800/1200 €

202 DAUM NANCY "ORCHIDÉE"
Vase florifome à col ouvert en verre givré multicouche, piètement effilé 
à piédouche sur une base circulaire aplatie
Décor dégagé à l'acide d'une toile d'araignée et d'une orchidée 
entièrement peinte aux émaux polychromes sur un fond blanc givré et 
violine
Signature à l'or fin sous le vase
H : 10,5 cm

800/1200 €

203 DAUM NANCY
Vase piriforme à col rétréci et pied-talon aplati en verre multicouche 
Décor dégagé à l'acide de fleurs des champs et feuillages peint aux 
émaux polychromes sur un fond de pâte marbré avec poudres 
colorées en intercalaire
Signature en réserve à l'acide sur la panse du vase
H : 21,5 cm

1500/2000 €
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204 TABLEAU "RUE ANIMÉE DANS LA CAPITALE" par Antal BERKES 
(1874-1938)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à gauche "BerKes A."
40 x 50 cm

350/500 €

205 PAIRE DE BERGÈRES ART DÉCO dans le goût de Paul FOLLOT 
(1877-1942)
Structure en bois patiné rouge et noir
Dossier médaillon relié à des accoudoirs pleins
Pieds avants fuselés cannelés, pieds arrière sabre
Assise, dossier et accoudoirs recouverts de tissu rouge
99 x 77 x 66 cm env.
On y joint un pied de lampadaire du même goût au fût fuselé cannelé 
sur base circulaire tripode (H : 135 cm - hors douille) et un repose-pied 
circulaire quadripode
Bel état d'usage

1000/1500 €

206 PETIT POT ART DÉCO de Charles GREBER (1853-1935)
Céramique aux couleurs irisées et monture en étain
Signé au-dessous
H : 7,5 cm; diam : 12,5 cm

35/50 €

207 FLACON "SERPENT" de René LALIQUE (1860-1945)
Verre moulé pressé, le bouchon figurant une tête de cobra
Signature moulée "Lalique" au-dessous
Ce modèle a été créé en 1920
H : 8,5 cm
Infime éclat au col

1500/2000 €

208 PLAT OVALE "FRISE DE FLEURS" de René LALIQUE (1860-1945)
Verre à patine bleue pour le pourtour
Signé "R Lalique"
40 x 25 cm

1500/2000 €

209 PETIT VERRE "SIX FEMMES À L'ANTIQUE" de René LALIQUE (1860-
1945)
Verre à patine partiellement noire
Signé R Lalique au-dessous
H : 9,5 cm

1600/1800 €
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210 PETIT VERRE "SIX FEMMES À L'ANTIQUE" de René LALIQUE (1860-
1945)
Verre à patine partiellement ambrée
Signé R Lalique au-dessous
H : 9,5 cm

1400/1600 €

211 ENSEMBLE DE 5 PETITES CÉRAMIQUES XXe
Trois soliflores dont un Warluis, une bonbonnière GFC et une coupelle 
Trufer (?)
Hauteur la plus grande : 15 cm
Diam le plus grand : 16 cm

30/40 €

212 COUPE EN FAIENCE BLEUE RÉHAUSSÉE D'OR
Décor de papillons et libellule dans des branchages feuillus
Monture ajourée en bronze doré
19 x 30,5 x 21 cm

70/100 €

213 LAMPE AU PIED EN ÉMAIL CLOISONNÉ À DÉCOR DE FLEURS
H : 45 cm
En l'état

40/60 €

214 COLONNE SELETTE DANS LE GOÛT ÉGYPTIEN
Pilastre surmonté d'une tête de pharaon et terminé par des pieds
Base et plateau carrés
H : 97 cm
Etat d'usage

80/100 €

215 PAIRE DE PETITS FLACONS À PARFUMS INDIENS 
Corne de vache, monture argenté décorée de motifs végétaux, 
bouchons coniques à vis
H : 10 cm
petites usures

50/80 €
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216 PIPE À OPIUM, XIXe
Imitant un oiseau fantastique
Métal
L : 66 cm

60/80 €

217 GRAND BRÛLE-PARFUM ASIATIQUE EN BRONZE DORÉ, XXe
Piétement tripode reposant sur une base circulaire ajourée tripode, 
couvercle surmonté d'une chimère en ronde-bosse
Époque XXe
H : 59 cm
État d'usage et d'entretien

300/400 €

218 COUPE POLYLOBÉE À TALON EN PORCELAINE DE CHINE, fin 
XIXe début XXe
Décor aux mille fleurs polychrome
Marque en rouge au-dessous
H : 6 cm; Diam : 22,5 cm
Égrenures d'usage

220/250 €

219 ENSEMBLE DE 4 COUPES EN PORCELAINE DE CHINE
Hexagonale, octogonale, en forme de feuille et polylobée
Décors d'oiseaux, fleurs ou motifs colorés
Trois avec cachet rouge au-dessous
Travail ancien
Diam : 15,5 cm (la plus grande)

220/250 €

220 THÉIÈRE DE CHINE BLEU BLANC
Décor de motifs végétaux, prise du couvercle en forme de champignon 
recourbé
H : 18 cm
Anse manquante

100/150 €

221 SUITE DE 6 SORBETS EN PORCELAINE BLEU BLANC, XIXe/XXe
Décor de fleur dans le fond, frises au col et feuilles au talon
Marque à 4 caractères en bleu au-dessous
H : 6,5 cm; Diam : 8,5 cm
Petites égrenures d'usage, fels

60/80 €
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222 CHARMANT ENSEMBLE DE TROIS PETITES PORCELAINES 
CHINOISES
Un vase bleu blanc, au décor de paysage animé, H : 13 cm
Un vase aux anses en forme de dragons, au décor de scènes de cour, 
H : 14,5 cm
Un pot à épices au décor de scènes de vie, H : 10 cm
Petits accidents

80/120 €

223 ORIGINAL PETIT VASE AUX TROIS ANSES, TROIS BECS 
VERSEURS ET TROIS PIEDS EN PORCELAINE DE CHINE
Décors d'oiseaux volants entre des fleurs
Pieds figurant de petits personnages
H : 16,5 cm

60/80 €

224 VASE COUVERT BOULE EN PORCELAINE DE CHINE
Décor de scènes de palais animées dans le goût de la famille Rose
Marque en rouge au-dessous
H : 22 cm

50/80 €

225 COUPE POLYLOBÉE À TALON EN PORCELAINE DE CHINE, XIXe 
Décor polychrome d'objets du quotidien
Marque en rouge au-dessous
H : 5 cm; Diam : 23 cm

280/320 €

226 SCULPTURE "BUDDHA SOURIANT", début XXe
Bronze à patine vert d'eau
H : 20 cm (hors socle en bois)

150/200 €

227 BUDDHA ASSIS EN BRONZE
Bronze à patine brune
Asie du sud-est, travail ancien
H : 16,5 cm

120/150 €
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228 TRÈS BELLE SCULPTURE "DIVINITÉ ASIATIQUE À LA BICHE", 
probablement XVIIIe
Bronze à patine mordorée 
Fonte ancienne de qualité
H : 32 cm
Coups

150/200 €

229 TAPIS CHINOIS EN LAINE
Décor de fleurs stylisées sur fond jaune, bordure bleue aux motifs 
géométriques
Époque première moitié XXe
217 x 125 cm
Très bon état d'usage

200/300 €

230 DESSIN "QUATRE PORTRAITS D'HOMMES CHINOIS", fin XIXe
Encre, lavis (?) et aquarelle sur papiers collés sur papier encadrés 
sous verre
20 x 12 cm env. et 22 x 14,5 cm env.
Petites usures

350/500 €

231 SCULPTURE "PERSONNAGE DE THÉATRE ASIATIQUE"
Bois sculpté
H : 44 cm 
État d'usage et d'entretien

60/80 €

232 DEUX CHARMANTES SÉRIGRAPHIES "AUX ENFANTS 
ASIATIQUES" de MAI THU
Impressions encadrées sous verres
25 x 96 cm et 78 x 43 cm

70/100 €

233 GRAND SERVICE À THÉ IMARI
Comprenant :
2 théières (H : 21 cm)
2 bouilloires
2 pots à lait
1 sucrier
8 tasses et 
11 soucoupes (dam : 11,5 cm)
Restaurations

170/200 €
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234 ENSEMBLE DE TROIS ASSIETTES IMARI DONT UNE PAIRE
Décor floral, une avec marque à 4 caractères au dos
Diam : 21,5 cm
Petites usures

40/60 €

235 BRULE PARFUM "LA JAPONAISE" EN CÉRAMIQUE
H : 17 cm
En l'état

15/20 €

236 BRONZE JAPONAIS "TIGRE RUGISSANT"
Bronze à double patine 
Cachet en idéogrammes sous le ventre de l'animal
L : 45 cm; H : 30 cm

500/800 €

237 VASE JAPONAIS EN CÉRAMIQUE ROUGE/BLANC MONTÉ EN 
LAMPE
Au décor d'un phénix dans un environnement floral rehaussé de 
dorures
H : 40 cm (hors socle et lampe)

60/80 €

238 PAIRE DE COMPOSITIONS "ÉLÉGANTES JAPONAISES", XXe
Collage de timbres découpés sur papier
Titré en japonais
Travail non signé encadré sous verres
44,5 x 27,5 cm (à vue)

30/50 €

239 TABLEAU "MAISON À LA MONTAGNE", XXe
Encre et lavis d'encre sur papier encadré sous verre
Porte trois cachets rouge et une légende
68,5 x 67 cm (à vue)

350/500 €

40/62



240 TAMPON SUR PAPIER "FRESQUE D'ANGKOR"
Représentant ASPARA, déesse de la danse, en bas-relief dans à 
Angkor
Encadré sous verre
79 x 57,5 cm

70/100 €

241 JOLI BRONZE "GRAND CERF" d'après François POMPON (1855-
1933)
Bronze animalier à patine noire. Réédition posthume signée et 
numérotée 23/48 sur la terrasse
Cachet de fondeur "Ebano". Technique de fonte à la cire perdue
57 x 40 x 21 cm (hors socle en marbre)
On y joint le justificatif du tirage

2200/2500 €

242 GRAND TAPIS RECTANGULAIRE d'après Joan MIRÓ (1893-1983)
En laine, fait main, colorants naturels
Époque XXe
199 x 255 cm
Très bon état de propreté

3500/5000 €

243 JOLI BRONZE "GRAND OURS BRUN" d'après François POMPON 
(1855-1933)
Bronze animalier à patine noire. Réédition posthume signée sur la 
patte arrière droite et numérotée 14/48 sur la patte arrière gauche. 
Cachet de fondeur "Ebano". Technique de fonte à la cire perdue. 
28 x 41,5 cm
On y joint le justificatif du tirage

2400/2700 €

244 TAPISSERIE d'après Sonia DELAUNAY (1885-1979)
Laine fait main aux motifs géométriques de couleurs
Époque XXe
201 x 298 cm

1800/2500 €

245 SCULPTURE "GRAND HIPPOPOTAME, LA GUEULE OUVERTE" 
d'après François POMPON (1855-1933)
Bronze animalier à patine noire. Réédition posthume signée sur la 
patte arrière droite et numérotée 40/48 sur la patte arrière gauche. 
Cachet de fondeur "Ebano". Technique de fonte à la cire perdue. 
28 x 45 cm
On y joint le justificatif du tirage

2200/2500 €
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246 LITHOGRAPHIE "LA JOIE DE VIVRE" de Salvador DALI (1904-1989)
Pointe sèche originale rehaussée sur Vélin d'Arches blanc, encadrée 
sous verre
Signée en bas à droite et numérotée 121/250
39,5 x 31,5 cm (cuvette)
Avec son certificat d'authenticité de la Société Anonyme des Éditions 
d'Art de Francony en date du 15 janvier 1976

100/150 €

247 LITHOGRAPHIE "L'ATELIER FLEURI" de Constantin 
TERECHKOVITCH (1902-1978)
Sur Vélin d'Arches, encadrée sous verre
Signée en bas à droite et numérotée 124/125
58,5 x 45,5 cm
Avec son certificat d'authenticité de la Société Anonyme des Éditions 
d'Art de Francony en date du 10 octobre 1973 et de la documentation 
de l'éditeur

30/50 €

248 LITHOGRAPHIE "LES ANGELIQUES" de Frédéric MENGUY (1927-
2007)
Signée au crayon et portant la mention "EA"
48 x 65 cm

40/60 €

249 LITHOGRAPHIE "LE SACRÉ-COEUR" de ROLF RAFFLEWSKI (né en 
1943)
Signée et portant la mention "EA"
54 x 75 cm

20/30 €

250 SÉRIGRAPHIE "BABY" de Keith HARING (1958-1990)
Signée dans la planche et numérotée
Timbre sec de la fondation Keith Haring
70 x 50 cm

120/150 €

251 LITHOGRAPHIE "LE FILEUR PÉRUVIEN" de Louis TOFFOLI (1907-
1999)
Signée au crayon et numérotée
76 x 56 cm 

Bibliographie : œuvre reproduite dans "Louis Toffoli lithographe" Art 
production, 1997 sous le numéro 264, p 176

70/100 €
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252 LITHOGRAPHIE "DIEGO REGARDE DIEGO" de Claude WEISBUCH 
(1927-2014)
Signée au crayon et numérotée
75 x 57 cm

80/120 €

253 LITHOGRAPHIE "L'ARC DE TRIOMPHE DU CAROUSEL" par Yves 
BRAYER (1907-1990)
Signée au crayon et portant la mention "épreuve d'artiste"
65 x 48 cm

80/120 €

254 LITHOGRAPHIE "EMMANUELLE" par Alain BONNEFOIT (né en 1937)
Signée au crayon et numérotée
65 x 50 cm

70/100 €

255 LITHOGRAPHIE "LA CAGE AUX OISEAUX" par Emilio GRAU SALA 
(1911-1975)
Signée et portant la mention "EA" 
65 x 50 cm

80/120 €

256 LITHOGRAPHIE "BOUQUET MULTICOLORE" de Paul AIZPIRI (1919-
2016)
Signée au crayon et portant la mention "EA"
76 x 62 cm

140/180 €

257 LITHOGRAPHIE "LE CASINO D'ENGHIEN" de Jean-Claude PICOT 
(1933-2020)
Signée au crayon et numérotée
61 x 54 cm

40/60 €
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258 LITHOGRAPHIE "JEUNE FILLE AU CHAPEAU" de Bernard CHAROY 
(né en 1931)
Signée au crayon et numérotée
72 x 54 cm

50/80 €

259 LITHOGRAPHIE "LEDA ATOMICA" de Salvador DALI (1904-1989)
Signée au crayon et numérotée
76 x 55 cm

180/220 €

260 LITHOGRAPHIE "GRAND CANAL À VENISE" par André COTTAVOZ 
(1922-2012)
Signée au crayon et portant la mention "EA"
51 x 69 cm

50/80 €

261 LITHOGRAPHIE "MATERNITÉ" de Pablo PICASSO (1881-1973)
Signée et datée dans la planche 
Portant le copyright succession Picasso au dos 
65 x 50 cm

120/150 €

262 SÉROGRAPHIE "MOONWALKER" d'Andy WARHOL (1928-1987)
Signée dans la planche et numérotée
Cachet au dos CMOA du musée de Pittsburgh
60 x 60 cm

150/200 €

263 LITHOGRAPHIE "LES DEUX BARQUES" de Claude GAVEAU (né en 
1940)
Signée et numérotée
50 x 65 cm

40/60 €

44/62



264 LITHOGRAPHIE "LA MEDIEUSE" de Félix LABISSE (1905-1982)
Signée au crayon et numérotée
56 x 45 cm

60/80 €

265 GRAVUE "NARCISSE" de Pierre-Yves TRÉMOIS (1921-2020)
Signée à l'encre 
57 x 42 cm

70/100 €

266 GRAVURE"COMPOSITION" de Johnny FRIEDLAENDER (1912-1992)
Signée et numérotée
63 x 50 cm

140/180 €

267 LITHOGRAPHIE "TERRE ÉROTIQUE" par André MASSON (1896-
1887)
Signée et numérotée
48 x 65 cm

200/250 €

268 LITHOGRAPHIE "HARMONIE EN BLEU" de Raymond POULET (né 
en 1934)
Signée et numérotée
76 x 56 cm

30/40 €

269 LITHOGRAPHIE "MONTMARTRE" par Urbain HUCHET (1930-2014)
Signée et numérotée
56 x 76 cm

30/40 €
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270 LITHOGRAPHIE "COCTEAU LA PAIX" de Jean MARAIS (1913-1998)
Signée dans la planche 
59 x 45 cm

40/60 €

271 LITHOGRAPHIE "TRIBUTE TO SENNA" de Victor SPAHN (né en 
1949)
Signée et numérotée 
43 x 60 cm

50/80 €

272 GRAVURE "BONN" de Nissan ENGEL (1931-2016)
Signée et numérotée
50 x 38 cm

120/150 €

273 DESSIN CARICATURAL "LA FOIRE DE PARIS" par Emmanuel 
POIRÉ dit CARAN D'ACHE (1858-1909)
Dessin à l'encre de Chine sur papier
Signé en bas à droite
37 x 54 cm (à vue)
En l'état

Né à Moscou, Poiré est un dessinateur humoristique et caricaturiste 
qui émigre en France pour y faire son service militaire. Il adopte 
rapidement le pseudonyme de Caran d'Ache, directement transcrit du 
russe karandach (карандаш), signifiant «crayon».
À partir de 1886, il publie ses dessins dans Le Chat noir, Le Tout-
Paris, La Vie militaire, la Caricature, le Journal, et également dans 
Psst, hebdomadaire antidreyfusard qu'il cofonde. Il s'essaie aussi à la 
bande dessinée en 1885, avec l'Histoire de Marlborough.
Nouvelle activité en 1903 avec la création de jouets en bois, vendus 
dans les librairies.

200/300 €

274 DESSIN "ALLÉGORIE DU BON GOUVERNEMENT"
Crayon sur papier encadré sous verre
Il s'agit d'une représentation d'une partie de la fresque d'Ambrogio 
Lorenzetti dans le Palazzo Pubblico de Sienne sur les "allégories et 
effets des bon et mauvais gouvernement" peinte à la fin des années 
1330
Époque début XXe
33,5 x 59 cm (à vue)

150/200 €
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275 PAIRE DE GRAVURES "JEUNES FILLES" de Léonor FINI (1907-1996)
Encadrées sous verre
Signées en bas à droite au crayon
29,5 x 20,5 cm (cuvette)

50/80 €

276 TABLEAU "NATURE MORTE AU BOUQUET" de Noël PASQUIER (né 
en 1941)
Huile sur toile encadré
Signé en bas à droite
63,5 x 49 cm

Provenance : acheté à l'actuel propriétaire directement à l'artiste vers 
1968/70

100/150 €

277 TABLEAU "VUE DE VILLE" par André MARCHAND (1907-1997)
Pastel sur papier encadré sous verre
Signé en bas à gauche
23 x 31 cm (à vue)

200/300 €

278 TABLEAU "LE PORT DE SAINT TROPEZ" de François NICOT (1873-
1945)
Huile sur carton encadré
Signé en bas à droite
15 x 23 cm

200/300 €

279 TRÈS JOLI TABLEAU "CAVALIER MONUMENTAL EN VILLE", fin 
XIXe-début XXe
Huile sur toile dans un cadre en bois doré
Signé en bas à droite "Marai-?"
Dédicacé en allemand au dos
Belles couleurs dans un esprit post-impressionniste
40,5 x 50,5 cm
Déchirure

200/300 €

280 TABLEAU "SCÈNE DE BATAILLE" de Jean DELDEVEZ (1909-1983)
Gouache sur papier encadrée sous verre
Signé en bas à droite
25 x 30 cm ( à vue)

60/80 €
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281 GRAND MIROIR AUX ANGLES ARRONDIS
Encadrement en bois doré aux rais de perles
128,5 x 95,5 cm
Petites usures

70/100 €

282 GRAND TAPIS RECTANGULAIRE d'après LE CORBUSIER (1887-
1965)
En laine, fait main, colorants naturels
Époque XXe
291 x 207 cm

3500/5000 €

283 SCULPTURE "FEMME CALLIPYGE ALLONGÉE"
Terre cuite originale africaine
L : 46 cm

100/150 €

284 SCULPTURE ROMANTIQUE FORMANT CENTRE DE FONTAINE 
"NYMPHE ET CUPIDON"
Métal partiellement patiné, flamme en verre, électrifiée
Tenant une torche en main, la nymphe dominant les eaux est rejointe 
par Cupidon volant l'arc à la main
H : 130 cm
Belle patine, traces d'usage

300/500 €

285 IMPRESSIONNANTE MAQUETTE DU TROIS-MATS "LE SUPERBE"
Bois, tissus, ficelle, ancres en métal
85 x 110 x 20 cm env.
Petits accidents et usures

Achevé en 1785, le Superbe était un grand vaisseau de 74 canons 
appartenant à la Marine Royale puis à la République Française. 
Endommagé, il coulera en 1795.

100/150 €

286 MALLE ANCIENNE DE MILITAIRE
De couleur verte, poignées latérales
40 x 74 x 44 cm
En l'état

50/80 €
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287 ÉLÉGANT BUREAU DE MARINE ANGLAIS
Bois des iles, ferrures en laiton doré, plateau recouvert d'un cuir vert
Ouvrant par 9 tiroirs en façade
77 x 122 x 58 cm
État d'usage et d'entretien

400/600 €

288 LAMPE À 8 LUMIERES EN BRONZE AU FÛT CANNELÉ Epoque XXe
Abat-jour en verre
H : 81 cm
Diam : 42,5 cm

70/100 €

289 DEUX CARTES ENTOILÉES GÉOGRAPHIQUES DE L'INDOCHINE
Feuilles 2 "Cao-Bang" et 5 "Hanoi" de la carte de l'Indochine française
"Dressé, héliogravé et publié par le service Géographique de 
l'Indochine" au 1:500 000
Édition de janvier 1931
60,5 x 100 cm (chacune)

60/80 €

290 SCEAU "NAPOLÉON" EN BRONZE
Sceau à faire graver représentant l'empereur en tenue militaire
Bronze à patine brune
Dans son écrin en cuir rouge et dorures
H : 7 cm
Usures à la boite

80/120 €

291 GRAVURE "1814, LA CAMPAGNE DE FRANCE" illustrant le tableau 
peint par Ernest MEISSONIER dans les années 1860
Encadrée sous verre
42 x 59,5 cm

50/80 €

292 BELLE GRAVURE ORIENTALISTE d'après Carle VERNET (1758-
1836)
Lithographie rehaussée de gouache blanche représentant un cavalier 
mamelouk fuyant le tir de grenadiers français
Signé en bas à droite
Époque XIXe siècle
Dim feuille : 38 x 50,5 cm
État d'usage et d'entretien

200/300 €
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293 LOT DE 5 BAÏONNETTES ANCIENNES
2 à la poignée en bois pour la Marine, les autres en fer, laiton ou 
maillechort
Avec fourreau métal
Vendues avec support de présentation
L : 65,5 cm env.
Excellent état d'entretien

Provenance : collection d'un amateur éclairé, France

300/400 €

294 LOT DE 8 BAÏONNETTES À DOUILLE
7 lames de section triangulaire, une quadrangulaire
Une en fourreau cuir
Vendues avec support de présentation
La plus longue : 57,5 cm
Excellent état d'entretien

Provenance : collection d'un amateur éclairé, France

250/350 €

295 LOT DE 8 BAÏONNETTES et leur fourreau
3 "épées" à la poignée en laiton doré
Vendues avec support de présentation
La plus longue : 72 cm
Excellent état d'entretien

Provenance : collection d'un amateur éclairé, France

400/500 €

296 LOT DE 7 BAÏONNETTES MODERNES
4 à lame cruciforme de 43 cm
3 pour Famas avec fourreau en métal et attache en cuir
Vendues avec support de présentation
Excellent état d'entretien

Provenance : collection d'un amateur éclairé, France

200/300 €

297 LOT DE 3 SABRES DE CAVALERIE ET 1 BAÏONNETTE 
L : 111 cm (avec fourreau) pour le plus grand sabre
En l'état

70/100 €

298 LOT DE 4 ARMES BLANCHES 
Une dague à la lame marquée "ACS" partiellement crantée (L : 41,5 
cm), un couteau de poche pliant Buck dans son fourreau, un couteau à 
cran d'arrêt à la lame (L : 23,5 cm) au décor gravé d'une scène de 
chasse et un couteau à la lame décorée de gravures (L : 20,5 cm) 
dans son fourreau
On y joint un autre fourreau
En l'état

120/150 €
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299 LOT DE 8 ARMES BLANCHES
Comprenant un fleuret d'escrime, une épée plate (L : 104,5 cm), quatre 
dagues dans leur fourreau (deux lames marquées de Tolède, une 
"Eickhorn solingen") et deux petites armes pointues dont une au 
pommeau représentant une femme au perroquet (L : 20,5 et 27 cm)
En l'état

100/150 €

300 LOT DE 9 ARMES BLANCHES
Comprenant une épée de goût chinois dans son fourreau (L : 74,5 cm), 
une épée d'inspiration asiatique, pommeau en bronze aux chimères (L 
: 60 cm), un poignard oriental recourbé dans son fourreau avec 
ceinture, une dague manche en bois dans son fourreau en bois (L : 
29,5 cm), un couteau de chasse à la lame biseautée, une petite dague 
et son fourreau partiellement en argent poinçonnés (L : 17,5 cm) et 
trois petites lames japonisantes (de 17,5 à 20,5 cm)
En l'état

100/150 €

301 LOT DE 4 DAGUES ET POIGNARDS ORIENTAUX
44,5 cm (avec fourreau) pour la plus grande
En l'état

40/60 €

302 COUTEAU ORIENTAL GRAVÉ À LAME COURBE
Lame et fourreau au décor d'un serpent, manche aux personnages
Travail ancien turc
L : 26,5 cm (lame); 38 cm (couteau)
En l'état

60/80 €

303 BOUCLIER CIRCULAIRE AU DÉCOR GRAVÉ DE POISSONS ET 
LIGNES GÉOMÉTRIQUES
Métal et lanière ancienne en cuir
Diam : 42 cm
Dans son jus

100/150 €

304 PAIRE DE PISTOLETS ANCIENS
L : 31 cm
En l'état

40/60 €
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305 3 PISTOLETS ANCIENS DONT UN AVEC BAÏONNETTE 
Un marqué "Charleville"
En l'état

40/60 €

306 TABLEAU "COUCHER DE SOLEIL HIVERNAL" de François RAVIER 
(1814-1895)
Crayon et aquarelle sur papier, encadré sous verre
Signé en bas à droite
21 x 30 cm (à vue)

1000/1500 €

307 TABLEAU "VILLAGE SOUS LA NEIGE" de Louis NEILLOT (1898-
1973)
Huile sur toile encadrée
Signée et datée "2.35" en bas à gauche
54 x 65 cm

400/500 €

308 TABLEAU "NATURE MORTE AUX MAÏS" de Roger WORMS (1907-
1980)
Huile sur toile encadrée
Signée en bas à droite, titrée au dos
100 x 73 cm

200/300 €

309 PAIRE DE BOUTS DE CANAPÉ CARRÉS EN MÉTAL DORÉ et PAIRE 
DE LAMPE
À deux plateaux en verre biseauté, design des années 1970
50 x 41 x 41 cm
Lampes de la marque Le Dauphin au fût colonne transparent sur base 
carré (un abat-jour manquant)
H : 31 cm (hors douille)
État d'usage et d'entretien

150/200 €

310 PETITE PENDULE SCHNEIDER
Verre à forme géométrique signé sur la base
Cadran beige avec chiffres arabes 
H : 13 cm
Bon état d'usage

100/120 €
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311 MIROIR BISEAUTÉ RECTANGULAIRE
Encadrement en bois doré 
133,5 x 73,5 cm
Très bon état d'usage

80/120 €

312 SCULPTURE "REVOLUTION OF ART" de JAYET
Œuvre figurant un ours "Janus" au décor des grands artistes du XXe 
siècle : Picasso, Dali, Basquiat et Haring
Ours Jayet en résine aux techniques multiples (graff, couches de 
vernis d'art brillant)
Exemplaire unique à apprécier à 360°
Socle en plexi
H : 60 cm

6000/10000 €

313 GRAND TABLEAU "THE QUEEN OF QUEENS" de SACO (né en 1956)
Épreuve sur aluminium 
Signé et numéroté en bas à droite 
60 x 90 cm
Un certificat de l'artiste sera délivré à l'acquéreur

Artiste français de renommée internationale recevant des commandes 
gouvernementales et princières, les œuvres de Saco se retrouvent 
dans de grandes et prestigieuses collections. La moitié de sa carrière 
est vouée à l’impressionnisme et depuis une dizaine d’années il s’est 
dispersé dans des œuvres tout à fait modernes travaillant aussi et 
beaucoup le Pop Art et le Street Art. De retour dans son pays natal, il 
vient présenter ses dernières créations dans le monde des enchères.

2000/5000 €

314 GRAND TABLEAU "I AM THE GREEN KING" de SACO (né en 1956)
Épreuve sur aluminium en hommage à l'écrivain Paul-Loup Sulitzer
Signé et numéroté
60 x 90 cm
Un certificat de l'artiste sera délivré à l'acquéreur

Traduit en plus de 40 langues, les livres de Sulitzer se sont vendus à 
plusieurs dizaines de millions d'exemplaires à travers le monde. 
L'écrivain fréquente les chefs d'état et des personnalités dont Saco (il 
prend d'ailleurs la pose auprès de son violon peint). En accord avec 
l'auteur, l'artiste réalise une édition limitée en vue du prix Sulitzer.

Artiste français de renommée internationale recevant des commandes 
gouvernementales et princières, les œuvres de Saco se retrouvent 
dans de grandes et prestigieuses collections. La moitié de sa carrière 
est vouée à l’impressionnisme et depuis une dizaine d’années il s’est 
dispersé dans des œuvres tout à fait modernes travaillant aussi et 
beaucoup le Pop Art et le Street Art. De retour dans son pays natal, il 
vient présenter ses dernières créations dans le monde des enchères.

2000/5000 €
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315 TABLEAU SURRÉALISTE "ROBE FLORALE DANS LE VENT" de 
Joan ALFARO (né en 1982)
Huile sur toile dans un cadre américain
Signé en bas
79 x 150 cm

Péruvien d'origine, Alfaro s'impose comme un des artistes montant de 
la scène andine, notamment surréaliste. Preuve de la reconnaissance 
du milieu, à l'hiver 2021, il est exposé dans une galerie parisienne 
puis, en septembre 2022, c'est le Louvre qui l'accueille !

1800/2200 €

316 TABLEAU "COMPOSITION AU FOND ROUGE" de Marc LOISEAU (né 
en 1960)
Acrylique, pigments naturels et liant vinylique sur toile
Signé et daté 2009 au dos
90 x 116,5 cm

Plasticien français notamment inspiré par Pierre Soulages, Marc 
Loiseau a été exposé de nombreuses fois.
Au Japon (Japan print society au metropolitan museum de Tokyo) et 
en France : au Salon des réalités nouvelles (Salon de l'abstraction 
depuis 1946) de 2009 à 2013; à la Biennale de la gravure à Versailles, 
l'Arstampa de Draguignan, l'Euro estampes de Lorient... 
Marc Loiseau est trois fois sélectionné pour le prix des mouettes en 
Charente Maritime.

400/600 €

317 SCULPTURE "SEAN CONNERY VERSUS DANIEL CRAIG" de JAYET
Œuvre figurant un ours "Janus" au décor sur la thématique "James 
Bond", de "Docteur No" jusqu'à "Not time to die"
Ours Jayet en résine aux techniques multiples (graff, collages, craie, 
feuille d'or, vernis d'art brillant)
Exemplaire unique à apprécier à 360°
Socle en plexi
H : 110 cm

12000/15000 €

318 TABLEAU ABSTRAIT "NAISSANCE" de Tina COHEN (née au XXe)
Acrylique, encre et feuille d'or sur toile dans un cadre américain
Signé en bas à gauche
Contresigné et daté 2022 au dos
100 x 80 cm

Artiste française basée en Allemagne, Cohen voit en l'art abstrait "la 
possibilité d’évoquer une émotion spécifique" qui "laisse libre recourt à 
l’interprétation et l’imagination de chacun." Inspirée par la nature, ses 
œuvres reflètent ses émotions et cherchent à partager sa vision du 
monde et son amour de la vie. Le titre de l'œuvre renvoie à sa période 
de production, commencée juste avant la naissance de sa fille et 
terminée six mois plus tard.

1200/1500 €
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319 SCULPTURE "VIOLON IMPRESSIONNISTE" de SACO (né en 1956)
Violon peint à l'huile reposant sur un socle en laiton doré
Signé et numéroté 1/1 au dos
Pièce unique
H : 54 cm (violon seul)
Un certificat de l'artiste sera délivré à l'acquéreur

Artiste français de renommée internationale recevant des commandes 
gouvernementales et princières, ses œuvres se retrouvent dans de 
grandes et prestigieuses collections. La moitié de sa carrière est 
vouée à l’impressionnisme et depuis une dizaine d’années il s’est 
dispersé dans des œuvres tout à fait modernes travaillant aussi et 
beaucoup le Pop Art et le Street Art. De retour dans son pays natal, il 
vient présenter ses dernières créations dans le monde des enchères et 
a la fierté de voir l'écrivain Sulitzer poser avec un de ses violons peint.

3000/6000 €

320 GRAND TABLEAU SURRÉALISTE "FEMME ASSISE AUX FLEURS" 
de Joan ALFARO (né 1982)
Huile sur toile dans un cadre américain
Signé dans le décor
130 x 119,5 cm

Péruvien d'origine, Alfaro s'impose comme un des artistes montant de 
la scène andine, notamment surréaliste. Preuve de la reconnaissance 
du milieu, à l'hiver 2021, il est exposé dans une galerie parisienne 
puis, en septembre 2022, c'est le Louvre qui l'accueille !

2500/3500 €

321 TABLEAU "ABSTRACTION POLYCHROME" de Marc LOISEAU (né en 
1960)
Acrylique, pigments naturels et liant vinylique sur toile
Signé et daté 2007 au dos
100 x 100 cm

Plasticien français notamment inspiré par Pierre Soulages, Marc 
Loiseau a été exposé de nombreuses fois.
Au Japon (Japan print society au metropolitan museum de Tokyo) et 
en France : au Salon des réalités nouvelles (Salon de l'abstraction 
depuis 1946) de 2009 à 2013; à la Biennale de la gravure à Versailles, 
l'Arstampa de Draguignan, l'Euro estampes de Lorient... 
Marc Loiseau est trois fois sélectionné pour le prix des mouettes en 
Charente Maritime.

350/500 €

322 SCULPTURE "I AM A BEAR, QUI EST BANKSY ?" de JAYET
Œuvre figurant un ours "Janus" au décor de l'histoire de Banksy, qui 
est-il ? Massive Attack, Robert del Naja, Gorillaz ou l'homme de 
Bristol? 
Ours Jayet en résine aux techniques multiples (graff, craie, couche de 
vernis d'art brillant)
Exemplaire unique à apprécier à 360°
Socle en plexi
H : 60 cm

6000/10000 €
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323 TRES GRANDE SCULPTURE "WOW" de SACO (né en 1956)
Œuvre d'après le sac Kelly d'Hermès à dominante verte et rose
Signé et numéroté 1/8 au-dessous
61 x 55 x 23,5 cm
Un certificat de l'artiste sera délivré à l'acquéreur

Artiste français de renommée internationale recevant des commandes 
gouvernementales et princières, ses œuvres se retrouvent dans de 
grandes et prestigieuses collections. La moitié de sa carrière est 
vouée à l’impressionnisme et depuis une dizaine d’années il s’est 
dispersé dans des œuvres tout à fait modernes travaillant aussi et 
beaucoup le Pop Art et le Street Art. De retour dans son pays natal, il 
vient présenter ses dernières créations dans le monde des enchères.

4000/6000 €

324 FAUTEUIL "BALL CHAIR" NOIR d'après Eero ARNIO (né en 1932)
Coque en fibre de verre moulée sur un pied pivotant, intérieur tissu noir
H : 120 cm
Ouverture : 84 x 97 cm
État d'usage et d'entretien

500/800 €

325 TAPIS "VEGA" d'après Victor VASARELY (1906-1997) 
Tapis mécanique en laine
Époque XXe siècle
160 x 228 cm
Très bon état

1000/1500 €

326 FAUTEUIL "BALL CHAIR" BLANC d'après Eero ARNIO (né en 1932)
Coque en fibre de verre moulée sur un pied pivotant, intérieur tissu noir
H : 130 cm
Ouverture : 99 x 108 cm
État d'usage et d'entretien

500/800 €

327 SÉRIGRAPHIE "ZETT-RG" d'après Victor VASARELY (1906-1997)
Planche encadrée sous verre
De la série "Folklore planétaire"
27 x 27 cm (à vue)

80/100 €

328 SÉRIGRAPHIE "EG-1-2" d'après Victor VASARELY (1906-1997)
Planche encadrée sous verre
De la série "Folklore planetaire"
27 x 27 cm (à vue)

80/100 €
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329 SCULPTURE "L'HISTOIRE DU GRAND PRIX DE MONACO" de JAYET
Œuvre figurant un ours "Janus" au décor sur la thématique de la 
célèbre course de Formule 1, de Fangio à Stewart en passant par 
Senna, Schumacher et Hamilton, Ferrari et Bugatti
Ours Jayet en résine aux techniques multiples (graff, collages, craie, 
couches de vernis d'art brillant)
Exemplaire unique à apprécier à 360°
Socle en plexi
H : 110 cm

12000/15000 €

330 POSTER "LA FIESTA LATINA - SÈTE" de Robert COMBAS
Encadrée sous verre
50 x 70 cm
Papier un peu usé, hors de l'image
Image utilisée pour la troisième édition du festival de musique, en 1999

100/150 €

331 SÉRIGRAPHIE "ARCTURUS-2" d'après Victor VASARELY (1906-1997)
Planche encadrée sous verre
De la série "Folklore planétaire"
27 x 27 cm (à vue)

80/100 €

332 SÉRIGRAPHIE "MAJUS" d'après Victor VASARELY (1906-1997)
Planche encadrée sous verre
27 x 27 cm (à vue)

80/100 €

333 TABLEAU "COMPOSITION EN DIPTYQUE" de Marc LOISEAU (né en 
1960)
Acrylique, pigments naturels et liant vinylique sur deux toiles
Signés et datés 2010 au dos
100 x 200 cm (ensemble)

Plasticien français notamment inspiré par Pierre Soulages, Marc 
Loiseau a été exposé de nombreuses fois.
Au Japon (Japan print society au metropolitan museum de Tokyo) et 
en France : au Salon des réalités nouvelles (Salon de l'abstraction 
depuis 1946) de 2009 à 2013; à la Biennale de la gravure à Versailles, 
l'Arstampa de Draguignan, l'Euro estampes de Lorient... 
Marc Loiseau est trois fois sélectionné pour le prix des mouettes en 
Charente Maritime.

800/1200 €
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334 DESSERTE ROULANTE À PLATEAUX
Métal doré et verre fumé
Époque fin XXe
77 x 80 x 48 cm
Petites usures et un plateau manquant

70/100 €

335 VASE BALUSTRE À OREILLES portant la signature de Roger 
CAPRON (1922-2006) pour METRAL
Faïence au décor de frises géométriques par rehauts d'émail sur fond 
blanc cassé
H : 25 cm; Diam : 17,5 cm (au col)
Petits éclats au talon

Après avoir installé son atelier de céramique à Vallauris en 1946, 
Roger Capron y ouvre une usine. Son travail de céramiste sera 
reconnu et récompensé : médailles d'or à Milan et Bruxelles dans les 
années 1950; Cannes lui commande une création de 150 mètres 
carrés pour sa gare maritime et Grand Prix international de la 
céramique en 1970. Son succès se décline aussi bien en vases, 
pichets, coupes que tables ou lampes.

1300/1500 €

336 COUPE MOUVEMENTÉE de DAUM FRANCE
Signée à la base du pied
L : 52 cm

30/50 €

337 GRANDE COUPE À FRUITS EN VERRE de SÈVRES
Cachet "Sèvres France" au-dessous
H : 15,5 cm; L : 73 cm

25/35 €

338 PENDULE À POSER EN VERRE DAUM France
Verre travaillé en profondeur via des effets sculptés au verso
Signé Daum France
Cadran à fond noir, index bâtons
H : 29,5 cm

150/200 €
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339 CHARMANT TABLEAU "BOUQUET À LA MODE FLAMANDE"
Huile sur toile
86,5 x 68 cm
Rentoilé

350/500 €

340 GRAND PIQUE-CIERGE QUADRIPODE
Métal ajouré aux motifs cruciformes
H : 140,5 cm
Diam : 34 cm
Usures

50/80 €

341 GRAND TABLEAU CONTEMPORAIN "JEAN-HENRI COIFFEUR 
POUR DAMES"
Technique mixte sur toile
160,5 x 114 cm

200/300 €

342 TABLEAU "NATURE MORTE FAÏENCE ET FRUITS" de Georges 
PORCEL (né en 1931)
Huile sur toile encadrée
Signé en bas à droite et titré au dos
38 x 46 cm
Avec son certificat d'authenticité de la Galerie Mickaël Marciano en 
date du 15.08.2005

150/200 €

343 TABLEAU "CIEL D'ORAGE SUR VENISE" de Gérard ELLIS (1920-
1998)
Huile sur toile encadré
Signé en bas à droite
Titré au dos
60 x 73 cm

50/80 €

344 COLLAGE "À L'HIPPODROME" de Pierre Clamagirand dit CLAMA 
(1934-2015)
Signé en bas à gauche et daté "14 avr.88"
80 x 110 cm

60/80 €
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345 TABLEAU "LE PEINTRE HOLLANDAIS" de Pierre Clamagirand dit 
CLAMA (1934-2015)
Acrylique sur toile comprenant une huile sur toile marouflée
Signée en bas à gauche de chaque toile
Titré et référencé au dos
Encadré
73 x 60 cm

50/80 €

346 TABLEAU "PAYSAGE AFRICAIN ANIMALIER" de Roger BAUDRY 
(XXe)
Huile sur isorel signée en bas à droite
Époque XXe siècle
75 x 292 cm
Usures

150/200 €

347 PETIT TAPIS ORIENTAL EN SOIE
Décor d'animaux et d'oiseaux dans un arbre; bordure végétalisante
124 x 85 cm

80/120 €

348 PAIRE DE PLATS CIRCULAIRES PEINTS "PAYSAGES DE 
CAMPAGNES"
Diam: 40,5 cm
En l'état

25/35 €

349 DEUX PAIRES D'ASSIETTES "OISEAUX DE CHASSE"
Signées "A. Grosbras"
Diam: 27,5 et 24 cm
En l'état

40/60 €

350 PICHET EN TERRE CUITE ÉMAILLÉE
Marqué "Cretois Holland 224" au-dessous
H : 28,5 cm
En l'état

15/20 €
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351 VASE EN CÉRAMIQUE
A décor polychrome de personnages, animaux et signes abstraits.
Epoque XXe siècle
H : 22 cm

20/30 €

352 PETIT PLAT EN TERRE CUITE "AU POISSON" de Mary WURST 
(XXe-XXIe)
Signé et daté "Wurst 79" au dos et référencé 1569
Diam : 24,5 cm

15/20 €

353 PICHET CHEVRETTE EN FAIENCE BASQUE
À glaçure marron à motifs géométriques
Signé et marqué en creux sous la base "Jorriala pièce unique" et 
marqué au crayon "échantillon".
Époque XXe siècle
H :17,5 cm

30/40 €

354 ASSIETTE POLYCHROME
Dédicacée au dos par Jeanne VRILLOY
Diam: 23,5 cm

5/10 €

355 ŒIL DE BŒUF EN BOIS NOIRCI INSCRUSTÉ DE NACRE
50,5 x 41 cm
En l'état

20/30 €

356 PARTIE DE SERVICE DE LIMOGES COMPRENANT 6 ASSIETTES 
ET UN PLAT AU DÉCOR DE VOLATILES
Plat : 40 x 28 cm 
Assiettes: diam : 24,5 cm
On y joint un saladier d'un autre modèle
En l'état

10/20 €

61/62



357 CACHE-POT EN BARBOTINE
Décor de grenouilles en relief sur fond végétal
H : 20 cm
Diam : 21 cm 
En l'état

30/40 €

358 PAIRE D'ASSIETTES AU DÉCOR EN RELIEF D'UNE POMME OU 
D'UNE POIRE
Diam : 21,5 cm
Restaurations d'usage

10/15 €

359 2 SERVICES DINETTES 
1 blanc au décor floral comprenant 6 tasses et 8 soucoupes, 1 autre à 
la petite fille comprenant 1 théière, 4 tasses et 4 soucoupes
En l'état

15/20 €

360 DEUX BOÎTES À BISCUITS EN VERRE ET MÉTAL 
Dont une de style Art Nouveau aux fleurs gravées 
H : 20,5 cm 
En l'état

10/15 €
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de justifier de son identité ainsi que ses références bancaires ou de verser une garantie bancaire.

II/ Pendant la vente :

1/ Toute personne agissant pour le compte d’un tiers est invitée à se faire connaître avant la vente.
2/ Toute personne qui se porte acquéreur d’un lot s’engage à régler personnellement et immédiatement le prix d’adjudication 
augmenté des frais à la charge de l’acquéreur et de tous impôts ou taxes qui pourraient être exigibles. 
Le paiement se fait « au comptant ».
3/ L’acquéreur devra s’acquitter en sus du montant des enchères :3/ L’acquéreur devra s’acquitter en sus du montant des enchères :
 - 25 % TTC y compris pour les livres qui supportent une TVA à 5,50 %.
 - 15 % TTC pour les véhicules
Pour les enchérisseurs via la plateforme Invaluable il sera facturé 3 % HT de commission en plus des frais de vente.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Drouot Digital, il sera facturé 1,5 % HT de commission en plus des frais de vente.
Pour les enchérisseurs via la plateforme Auction, il sera facturé 3% HT de commission en plus des frais de vente.
4/ Dès l’adjudication prononcée, les objets sont sous l’entière responsabilité de l’adjudicataire.
5/ Toutes les formalités administratives concernant l’exportation d’un lot sont à la charge de l’adjudicataire. 5/ Toutes les formalités administratives concernant l’exportation d’un lot sont à la charge de l’adjudicataire. 
(passeport , formalités douanières)
Il est conseillé aux adjudicataires d’assurer leurs lots sitôt l’adjudication prononcée et de procéder à l’enlèvement 
de leurs lots dans les meilleurs délais afin d’éviter les frais de manutention et de gardiennage, qui sont à leur charge.
6/ L’encaissement s’effectuera à l’issue de la vente.
7/ En cas de paiement par chèque non certifié, la délivrance des objets pourra être différée jusqu’à l’encaissement. 
Aucun lot ne sera remis aux acquéreurs avant acquittement de l’intégralité des sommes dues. 
En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. En cas de paiement par chèque par l’adjudicataire, le transfert de propriété de l’objet n’aura lieu qu’après encaissement du chèque. 

Rappel : le paiement par chèque ne permet pas une délivrance immédiate de vos lots. Le délai sera de 20 jours ouvrés après dépôt en banque.
- Règlement en espèces pour un montant maximum de 1 000 euros frais et taxes compris pour les ressortissants français, et les commerçants.
15 000 euros frais et taxes compris pour les particuliers ressortissants étrangers accompagnés d’un justificatif de domiciliation.
- Règlement par virement bancaire.
- Les règlements des bordereaux seront nets des frais bancaires.
- Aucun chèque étranger ne sera accepté.

8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs 8/ En cas de contestation au moment des adjudications, c’est-à-dire s’il est établi que deux ou plusieurs enchérisseurs 
ont simultanément porté une enchère équivalente, soit à haute voix, soit par signe, et réclament en même temps 
cet objet après le prononcé du mot adjugé, le dit objet sera remis en adjudication au prix proposé par les enchérisseurs 
et tout le public présent sera admis à enchérir à nouveau. En cas de double enchère, priorité sera donnée à la salle. 
A défaut de paiement, l’objet pourra être remis en adjudication sur folle enchère, immédiatement ou à la première opportunité. 
Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une inscription au fichier des mauvais payeurs.Le fol enchérisseur s’expose à une action en responsabilité et à une inscription au fichier des mauvais payeurs.
9/ En cas de rupture de liaison internet, le commissaire-priseur est libre d’arrêter puis de relancer les enchères. 
L’OVV n’est pas responsable des incidents techniques.
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